
Goldfield Auction 

Successions et collections d'Asie  et d'Europe
07.05.2022 - 11:00



Successions et collections d'Asie  et d'Europe
Goldfield Auction Luxembourg, organise une vente aux enchères le 07 mai 2022. 

Plus de 500 lots (d'Europe et d'Asie) seront mis en vente aux enchères. Ces lots proviennent de
successions et de collections. 

La date de la vente est le samedi 7 mai 2022
La vente des lots démarrera à 11h00 (heure de Bruxelles)
Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

La présence à la vente nécessite une inscription au préalable.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur
LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEERS et 51BIDLIVE

Exposition sur rendez-vous

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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34 Rare paire de bols poudrés bleu marque
impérial

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €
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Référence GFAB4261 Poids 230 g

Région Chine Dimensions H60mm D105mm

Etat patine d'usage - usure
normale, légers petits éclats



37 Statue de Guanyin - Blanc de chine
17ème rare visage masculin

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €
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Référence GFAB4088 Poids 931 g

Région Chine Epoque 17ème

Dimensions H 170mm L 130mm Type d'objet Art asiatique

Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



83 Ph. Wolfers Bronze à la cire perdue Art
Déco "couple de femmes enlacées" signé
et daté 1922

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €
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Référence GFAB4185 Poids 2.38 kg

Région Belgique Dimensions H290mm L111mm P70mm

Auteur/artiste Philippe Wolfers Etat Bon état, usure / usé / usure
normale d'usage.



84 Lot de 3 dents de Narval - (Monodon
Monoceros) Accompagnées de leur
document CITES (185cm, 193cm,
194cm )

Mise à prix: 16500 € Est.: 16500 € / 18000 €
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Référence GFAB4230 Poids 18.00 kg

Région Artique Dimensions H 2000 mm D base 50 mm

Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



142 Charles LAPICQUE (1898-1988) Huile
sur toile "composition abstraite"

Mise à prix: 15000 € Est.: 15000 € / 25000 €
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Référence GFAB4249 Poids 3.32 kg

Région France Dimensions H500mm L65mm 

Auteur/artiste Charles LAPICQUE
(1898-1988) 

Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



148 Damien Hirst. 2009. Skull. Spin
Painting, acrylique sur papier. Cachet
de la signature « Hirst » au dos. Cachet
« HIRST...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €
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Référence GFAB4111 Poids 500 g

Région Angleterre Dimensions H : 700mm L 530 mm

Auteur/artiste Damien HIRST Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



165 Francois Pompon. Grand cerf (1929).
Bronze à patine brune. Signé « Pompon
» sur la terrasse. Cachet sur la plinthe de
la terrasse...

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 15000 €
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Référence GFAB4123 Poids 6.90 kg

Région France Dimensions H 630 mm L 420 mm

Auteur/artiste Francois Pompon Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



185 Rare imposante tête de cerf en bois - (h
183cm !)- fin 18ème

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 8000 €
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Référence GFAB4177 Poids 40.00 kg

Région Suisse Dimensions H 1830mm L 1200mm

Etat patine d'usage - usure
normale



211 Jacob JORDAENS (1593-1678) huile
sur bois autoportrait de l'artiste jeune
représenté en Bacchus

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 20000 €
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Référence GFAB4093 Poids 1.89 kg

Région Belgique Dimensions H 700 mm L 545 mm 

Auteur/artiste Jacob JORDAENS
(1593-1678)

Etat patine d'usage - usure
normale 



229 René LALIQUE (1860-1945) Vase
patiné «?Bacchantes?»

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €
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Référence GFAB4194 Poids 5.90 kg

Région France Dimensions H245mm D210mm

Auteur/artiste René LALIQUE Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



232 Emile Gallé Rare vase cristallerie bleu à
décor de papillons et fleurs

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAB4209 Poids 300 g

Région France Dimensions H140mm L90mm P50mm

Auteur/artiste Emile Gallé Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



351  Forets Noire - Coque de bruyère
(Grand tétras) en bois sculpté- 19ème

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAB4180 Poids 9.30 kg

Région Suisse Dimensions H 770mm L 450mm

Etat Bon état - usure et fente
dans la base - petit coup à la
queue



360 PAUL DUPRE-LAFON (1900-1971)
Globe terrestre lumineux

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAB3360 Poids 2.96 kg

Région France Dimensions H 490 mm L 23 mm 

Auteur/artiste PAUL DUPRE-LAFON
(1900-1971)

Type d'objet Globe terrestre

Etat usure / usé / usure normale
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1 Ecran de table en bois décoré de caractères
époque Qing 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4234 — Poids: 1.24 kg — Région: Chine —
Dimensions: H290mm L340mm P70mm — Etat: patine
d'usage - usure normale, un manque sur le socle

2 Guanyin en jade vert céladon assise sur une
fleur de lotus époque Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4240 — Poids: 715 g — Région: Chine —
Dimensions: H160mm L75mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

3 Paire de plats en porcelaine famille rose à
décor de personnages marque sous...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4241 — Poids: 3.40 kg — Région: Chine —
Dimensions: L363mm H70mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

4 Vase monochrome blanc craquelé époque
Qing 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4232 — Poids: 500 g — Région: Chine —
Dimensions: H205mm 120mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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5 Vase famille rose à décor de jeune femme 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4235 — Poids: 3.21 kg — Région: Chine —
Dimensions: H390mm L180mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

6 Grande Guanyin en jade vert d'époque Qing

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4239 — Poids: 3.25 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 330 mm L 140 mm — Etat: fêle et doigt cassé

7 Vase monochrome bleu époque Qing 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4233 — Poids: 2.84 kg — Région: Chine —
Dimensions: H390mm L210mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

8 Paire de vases muraux en porcelaine de chine
sur fond jaune

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4268 — Poids: 480 g — Région: Chine —
Dimensions: H175mm L85mm — Etat: Éclats divers.
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9 Lot de 5 plats en porcelaine poudré bleu et or

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4267 — Poids: 1.30 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: usure / usé / usure normale
d'usages

10 Paire de vases de la famille verte à décor
d'oiseaux branchés

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB4266 — Poids: 6.20 kg — Région: Chine —
Dimensions: H440mm L200mm — Etat: Un défaut de
cuisson à la base sur l'un et un cheveux au col sur l'autre.

11 Lot de 4 bols blanc bleu en porcelaine marque
sous la pièce

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 650 €

Référence: GFAB4265 — Poids: 460 g — Région: Chine —
Dimensions: H55mm D115mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

12 Grand plat blanc bleu intérieur laque or à
décor de personnages

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2800 €

Référence: GFAB4264 — Poids: 3.60 kg — Région: Chine —
Dimensions: H80mm D480mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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13 Lion en jade vert

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4263 — Poids: 70 g — Région: Chine —
Dimensions: H45mm L75mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

14 Dessin chinois sur papier de riz

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4262 — Poids: 700 g — Région: Chine —
Dimensions: H200mm L155mm à vue — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

15 Bouddha en bronze 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4231 — Poids: 1.76 kg — Région: Chine —
Dimensions: H210mm L160mm P100mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

16 Porte menu porte bonheur - 4 signes chinois en
argent - fin 19ème début 20ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4086 — Poids: 102 g — Région: Chine —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 70mm — Type d'objet: Art
asiatique — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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17 Chine Xia Gao peinture l'oiseau sur la branche

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4092 — Poids: 3.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 470mm L 370mm — Auteur/artiste: Xia Gao
— Type d'objet: tableau — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

18 Bassin famille rose à décor de mobiliers

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4236 — Poids: 1.62 kg — Région: Chine —
Dimensions: H80mm L300mm P250mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

19 Peinture chinoise sur soie fleurs et oiseaux
-18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4081 — Poids: 1.43 kg — Région: Chine —
Epoque: 18 ème — Dimensions: H 470mm L 370mm — Type
d'objet: Art asiatique, peinture — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

20 Chine - paire de tasses à thé avec couvercle -
début 20ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4084 — Poids: 335 g — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 75mm D 105mm — Type
d'objet: Art asiatique — Etat: Bon état - petit éclat sur le
bord d'un bol
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21 Chine - décoration éventail jade, corail pierre
dure - 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4087 — Poids: 1.40 kg — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 170mm L 345mm — Type
d'objet: Art asiatique — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

22 Shouloa et singe en jade céladon et rouille
époque Qing

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4073 — Poids: 52 g — Région: Chine —
Epoque: Qing — Dimensions: H 55mm L 35mm — Type
d'objet: Art asiatique — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

23 Chine dragon-cochon Zhulong

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4271 — Poids: 72 g — Région: Chine —
Dimensions: H55mm L40mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

24 Chine lot de jades chauve-souris cigale et
pendentifs

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4295 — Poids: 180 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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25 Chine ancien sac brodé de personnages et
argent

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4296 — Poids: 100 g — Région: Chine —
Dimensions: H175mm L170mm — Etat: usure / usé / usure
normale d'usages.

26 Plat en porcelaine de chine blanc bleu 18ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4283 — Poids: 230 g — Région: Chine —
Dimensions: H45mm D165mm — Etat: Divers petits éclats
sur le bord.

27 Buste de bouddha en bronze

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4171 — Poids: 3.85 kg — Région: Asie —
Dimensions: H 270mm L 200mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

28 Chine ancienne peinture sur rouleau "carpe"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4064 — Poids: 550 g — Région: Chine —
Dimensions: H 2340 mm L 810 mm — Etat: usure / usé /
usure normale
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29 Chine - Table à thé en bois précieux
(probablement . huanghuali ) - 17ème/18ème

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB4282 — Poids: 6.80 kg — Région: Chine —
Dimensions: H760mm L400mm P270mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

30 Chine vase d'époque Ming à décor de dragon
impériaux

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4279 — Poids: 4.56 kg — Région: Chine —
Dimensions: H290mm L150mm — Etat: Recoupé, coups
divers

31 Divinités en bois sculpté doré incrustations de
verres

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4173 — Poids: 630 g — Région: Asie —
Dimensions: H 200mm l 120mm - H 160mm l 120mm — Etat:
patine d'usage - usure normale

32 Cristal de roche figurant Li Bai - début 20ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4082 — Poids: 565 g — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 130mm L 150mm l 55mm
— Type d'objet: Art asiatique — Etat: Bon état



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 25

33 Chine - jeux de Mah-Jong - début 20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4085 — Poids: 4.33 kg — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 170mm L 220mm l 200mm
— Type d'objet: Art asiatique — Etat: patine d'usage - usure
normale

34 Rare paire de bols poudrés bleu marque
impérial

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4261 — Poids: 230 g — Région: Chine —
Dimensions: H60mm D105mm — Etat: patine d'usage -
usure normale, légers petits éclats

35 Grand bol en porcelaine poudrée bleu et or à
décor de dragon 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4260 — Poids: 520 g — Région: Chine —
Dimensions: H80mm D195mm — Etat: patine d'usage -
usure normale, un éclat sur le bord

35 Grand bol en porcelaine poudrée bleu et or à
décor de dragon 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4260 — Poids: 520 g — Région: Chine —
Dimensions: H80mm D195mm — Etat: patine d'usage -
usure normale, un éclat sur le bord
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36 Grand bol en porcelaine poudrée bleu et or à
décor de dragon 18ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4259 — Poids: 560 g — Région: Chine —
Dimensions: H85mm D190mm — Etat: Un petit coup sur le
bord, patine d'usage - usure normale.

37 Statue de Guanyin - Blanc de chine 17ème rare
visage masculin

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4088 — Poids: 931 g — Région: Chine —
Epoque: 17ème — Dimensions: H 170mm L 130mm — Type
d'objet: Art asiatique — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

38 Vase en relief à décor de personnages marque
yongzheng

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB4063 — Poids: 3.04 kg — Région: Chine —
Epoque: yongzheng — Dimensions: H 370mm D 200mm —
Type d'objet: Vase, Art asiatique — Etat: Bon état - percé
dans le fond

39 Paire de potiches couvertes famille verte
dynastie Qing à décor de personnages

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB2976 — Poids: 3.64 kg — Dimensions: H
310mm D 195mm — Etat: à première vue - coup a un
couvercle et a une base
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40 Paire de grandes assiettes famille rose 18ème
à décor de fleurs et d'oiseaux

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2977 — Poids: 1.40 kg — Dimensions: D
280mm — Etat: à première vue - une assiette restaurée sur
le bord 

41 Vases et potiches couvertes époque
Yongzheng décor de pêches et grenades en...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2982 — Poids: 6.50 kg — Dimensions: H
vase 298mm H potiche 335mm — Etat: à première vue - un
vase recollé, potiches recollées

42 Chine assiette famille rose 18ème 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2983 — Poids: 300 g — Dimensions: D
225mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

43 Série de 6 assiettes porcelaine de la famille
rose 18ème décor de paysage

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3006 — Poids: 2.15 kg — Dimensions: D
230mm et une de D254mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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44 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème
décor Imari

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2987 — Poids: 167 g — Dimensions: Assiette
D 121mm H bol 43mm — Etat: à première vue -cheveux
assiette coup bol

45 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème
décor Imari

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2990 — Poids: 118 g — Dimensions: Assiette
D 115mm H bol 38mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

46 Paire de bols et sous bols compagnie des indes
18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2988 — Poids: 280 g — Dimensions:
Assiette D 125mm H bol 45mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

47 Tabatière chinoise en verre peint à décor de
grues

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3038 — Poids: 152 g — Dimensions: H
80mm L 60mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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48 Chine vase en porcelaine blanc bleu à décor
de dragons

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3405 — Poids: 2.46 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 320 mm L 200 mm — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

49 Pommeau en argent chine vers 1900 à décor
de dragons

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4139 — Poids: 133 g — Région: Chine —
Dimensions: H 210mm L 40mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

50 Chine - rince pinceaux en jade double gourde
céladon rouille - 18ème Qianlong

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4083 — Poids: 180 g — Région: Chine —
Epoque: 18 ème — Dimensions: H 70mm L 40mm l 65mm —
Type d'objet: Art asiatique — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

51 Asie lot de 2 bronzes à patines foncées

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4072 — Poids: 1.35 kg — Région: Asie —
Dimensions: H 210mm L 95mm - H 130m L 115mm — Type
d'objet: Art asiatique — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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52 Chine objet de lettré "pierre de rêve"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3316 — Poids: 1.58 kg — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 205mm L 205mm — Type
d'objet: Objet de lettré — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

53 Imposante Cigale chinoise en jade époque
Qing

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4286 — Poids: 5.10 kg — Région: Chine —
Dimensions: H230mm L180mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

54 Paire d'assiettes en porcelaine avec les portes
assiettes chinois

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4287 — Poids: 800 g — Région: Chine —
Dimensions: H20mm D230mm — Etat: un éclat sur chacune.

55 Chine bel éventail de canton en écaille 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4289 — Poids: 37 g — Région: Chine —
Dimensions: H150mm L280mm — Etat: Usure
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56 boîte couverte en porcelaine décor d'artistise

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4292 — Poids: 215 g — Région: Chine —
Dimensions: H60mm D100mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

57 Chine théière et tasse en argent

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3330 — Poids: 390 g — Région: Chine —
Epoque: Vers 1900 — Dimensions: Théière H115mm L 140mm
Tasse H58mm D 55mm — Type d'objet: Service à thé —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

58 Chine gobelet en argent à décor de lézards et
araignées poinçonné

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3321 — Poids: 116 g — Région: Chine —
Epoque: Vers 1900 — Dimensions: H 84mm D 56mm — Type
d'objet: Gobelet — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

59 Chine Vase céladon d'époque Qing ou
antérieur

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3402 — Poids: 282 g — Région: Chine —
Dimensions: H 154mm L 97mm — Type d'objet: Vase — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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60 Chine vases (2) en argent à décor de bambou

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3328 — Poids: 184 g — Région: Chine —
Epoque: Vers 1900 — Dimensions: Grand H 146mm Petit H
126mm — Type d'objet: Vase — Etat: Bon état général -
bosselures

61 Vase en argent à décor de dragons poinçonné

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3320 — Poids: 89 g — Région: Chine —
Epoque: Vers 1900 — Dimensions: H 145mm D 80mm —
Type d'objet: Vase — Etat: Bon état général - bosselure

62 Paire de potiches couvertes en porcelaine de
Canton 19ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3345 — Poids: 9.80 kg — Région: Chine —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 500mm D 210mm — Type
d'objet: Vase — Etat: Coup sur le bord supérieur d'un vase -
petits éclats à la base

63 Chine vase rouleau en porcelaine décor fleuris
19ème

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB2881 — Poids: 1.03 kg — Dimensions: H
280mm D 125mm — Etat: Après vérification - percé
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64 Victor DEMANET (1895-1964) grand bronze "les
haleurs"

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 800 €

Référence: GFAB2880 — Poids: 19.30 kg — Dimensions: H
280mm L 790mm — Auteur/artiste: Victor DEMANET
(1895-1964)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

65 Georges VAN DER STRAETEN (1856-1928)
bronze "le printemps" cachet de fonderie

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 600 €

Référence: GFAB2879 — Poids: 10.60 kg — Dimensions: H
500mm L 195mm — Auteur/artiste: Georges VAN DER
STRAETEN (1856-1928)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

66 Val Saint Lambert Vase Art Déco 20ème

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 100 €

Référence: GFAB4051 — Poids: 1.67 kg — Région: Belgique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 170mm D 120mm —
Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT — Type d'objet: Vase
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

67 Val Saint Lambert coupe sur pied taille riche

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4089 — Poids: 1.82 kg — Région: Belgique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 295mm D 120mm —
Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT — Type d'objet: Coupe
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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68 GUSTAVE SERRURIER-BOVY (1858-1910)
fauteuil Marguerite

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4055 — Poids: 31.00 kg — Région: Belgique
— Epoque: 19ème — Dimensions: H 1050mm L 610mm —
Auteur/artiste: GUSTAVE SERRURIER-BOVY — Type d'objet:
Chaise — Etat: patine d'usage - usure normale

69 Ecole Belge rares poignées de portes en
bronze ornées de cygnes Art Nouveau

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4065 — Poids: 1.66 kg — Région: Belgique
— Epoque: Art nouveau — Dimensions: L 180mm l 180mm
— Type d'objet: Poignée, Sculpture — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

70 Charles Catteau Keramis rare vase à décor
bicolore d'élans stylisés

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4070 — Poids: 1.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 250mm D 220mm — Auteur/artiste:
Charles Catteau — Type d'objet: Vase — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

71 Charles Catteau Kéramise vase Art Déco

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4272 — Poids: 1.33 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H240mm L220mm — Auteur/artiste: Charles
Catteau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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72 Charles Catteau Kéramis vase Art Déco

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4274 — Poids: 1.56 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H280mm L180mm — Auteur/artiste: Charles
Catteau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

73 Charles Catteau Kéramis pied de lampe Art
Déco

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4273 — Poids: 1.45 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H310mm L190mm — Auteur/artiste: Charles
Catteau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

74 Camille Tharaud: vase Art Nouveau en
porcelaine de Limoges

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4275 — Poids: 1.05 kg — Région: France —
Dimensions: H310mm L150mm — Auteur/artiste: Camille
Tharaud — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

75 Else BACH (1899-1950) imposante faïence
craquelée Art Déco

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4278 — Poids: 7.70 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H370mm L460mm P340mm —
Auteur/artiste: Else BACH (1899-1950) — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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76 Gérard SANDOZ (1902 - 1995), modèle de
Gallia (orfèvre) Série de 12 porte-couteaux

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB4079 — Poids: 620 g — Région: France —
Epoque: Début 20ème — Dimensions: H 25mm L 100mm —
Auteur/artiste: Gérard SANDOZ — Type d'objet: Sculpture,
Art de la table — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

77 Couverts de voyages en argent vermeil
poinçons français et blasons

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4319 — Poids: 130 g — Région: France —
Dimensions: L190mm l35mm — Etat: Bon état, patine
d'usage - usure normale.

78 Bronze grand tour d'Italie "satire dansant"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4318 — Poids: 1.99 kg — Région: Italie —
Dimensions: H360mm D120mm — Etat: Socle légèrement
enfoncé.

79 Bronze représentant un officier Français signé
Thenard XIX

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4068 — Poids: 6.00 kg — Région: France
— Epoque: 19ème — Dimensions: H 370mm L 180mm l
160mm — Auteur/artiste: Thenard — Type d'objet: Bronze,
Sculpture — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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80 Thesée - Bronze sur socle, après mythologie:
meurtrier de la Meduse

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB4226 — Poids: 900 g — Région: Europe —
Dimensions: H170mm L110mm P70mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

81 FRANCE ? Vase Primavera Sainte Radegonde
- vers 1930

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4248 — Poids: 6.80 kg — Région: France —
Dimensions: H430mm D250mm — Etat: Présente une felure
sur toute la hauteur

82 Meuble de style Louis XV en marqueterie

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4254 — Poids: 31.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 890 mm L 130 mm P 550 mm — Etat: lège
accident au pied arrière 

83 Ph. Wolfers Bronze à la cire perdue Art Déco
"couple de femmes enlacées" signé...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB4185 — Poids: 2.38 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H290mm L111mm P70mm — Auteur/artiste:
Philippe Wolfers — Etat: Bon état, usure / usé / usure
normale d'usage.
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84 Lot de 3 dents de Narval - (Monodon
Monoceros) Accompagnées de leur
document...

Mise à prix: 16500 € Est.: 16500 € / 18000 €

Référence: GFAB4230 — Poids: 18.00 kg — Région: Artique
— Dimensions: H 2000 mm D base 50 mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

85 Ancien masque "mukinka" Salampasu" bois et
plaques de cuivres

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4297 — Poids: 900 g — Région: Afrique —
Dimensions: H340mm L270mm — Etat: usure / usé / usure
normale et accident

86 Bena Lulua ancienne figurine RDC bois sculpté

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4290 — Poids: 245 g — Région: Afrique —
Dimensions: H260mm L50mm — Etat: usure / usé / usure
normale

87 Masque Dan côte d'ivoire belle patine d'usage

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4291 — Poids: 220 g — Région: Afrique —
Dimensions: H215mm L145mm — Etat: usure / usé / usure
normale d'usages
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88 Meissen Boîte à priser décor polychrome sur le
couvercle et les côtés et intérieur...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4238 — Poids: 90 g — Région: Allemagne
— Dimensions: L67mm H42mm l50mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

89 Belgique - Wolfers Menagère argent massif -
12 fourchettes, 12 cuillères,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4252 — Poids: 2.29 kg — Région: Belgique
— Dimensions: Coffret H80mm L380mm P240mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

90 Eugène MARIOTON (1854-1933) bronze à
patine brune "Caster"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4255 — Poids: 14.20 kg — Région: France
— Dimensions: H 650 mm L 200 mm — Auteur/artiste:
Eugène MARIOTON (1854-1933)  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

91 Pendule en bronze et marqueterie de marbre
Napoléon III

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4276 — Poids: 7.80 kg — Région: France —
Dimensions: H450mm L220mm — Etat: Bon état, verre du
capot arrière cassé.
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92 Corps de christ en bois polychrome ? 16ème

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB4281 — Poids: 2.80 kg — Région: Europe —
Dimensions: H630mm L160mm — Etat: Dans l'état.

93 Paravent peint d'une scène de l'armée chinoise

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB4258 — Poids: 31.00 kg — Région: Europe
— Dimensions: H 1830 mm L 2400 mm — Etat: Usure 

94 Chandelier 5 branches, argent massif 800
poinçon croissant lune et couronne...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4253 — Poids: 1.68 kg — Région: Allemagne
— Dimensions: H610mm D420mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

95 Miroir sorcière en bois polychrome

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4256 — Poids: 3.80 kg — Région: Europe —
Dimensions: H640mm L640mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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96 CLARA AYATS Juan (1875-1958) Bronze signé
Juan Clara "Fillette debout sur...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4186 — Poids: 1.06 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H215mm L50mm P50mm — Auteur/artiste:
CLARA AYATS Juan (1875-1958)  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

97 Théodore Legras vase art déco

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4042 — Poids: 719 g — Région: France —
Dimensions: H 190 mm D 1065 mm — Auteur/artiste:
Théodore LEGRAS — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

98 Mortier haute époque

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3043 — Poids: 9.30 kg — Dimensions: H 185
mm D 200mm — Etat: Après vérification - usure / usé /
usure normale - pas de restauration - pas de réparation

99 Pendule à portique de style Louis XVI

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3046 — Poids: 2.80 kg — Dimensions: H
290mm L 180mm — Etat: Après vérification - usure / usé /
usure normale - pas de restauration - pas de réparation
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100 Val Saint Lambert vase "Joseph Simon"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3896 — Poids: 1.08 kg — Région: Belgique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 270mm D 100mm —
Auteur/artiste: Joseph Simon — Type d'objet: Vase — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

101 Pendulette Louis XV en bronze doré

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3403 — Poids: 1.44 kg — Région: France —
Dimensions: H 230 mm L 85 mm — Type d'objet: Pendule —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

102 Coq en bronze

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3406 — Poids: 3.79 kg — Région: Europe —
Dimensions: H 280 mm L 120 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

103 Emaux Longwy assiette au faisan

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3376 — Poids: 1.10 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: D : 320 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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104 Emaux de Longwy coupe Art Déco

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3370 — Poids: 940 g — Région: France
Longwy — Epoque: 1920-1930 — Dimensions: H : 110 mm L :
260 mm — Type d'objet: Coupe — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

105 Emaux de Longwy assiette décor de fleurs

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3367 — Poids: 1.75 kg — Région: France
Longwy — Epoque: 20ème siècle — Dimensions: D : 370 mm
— Type d'objet: Plat — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

106 Emaux de Longwy petit vase Art Déco

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3365 — Poids: 330 g — Région: France
Longwy — Epoque: 1920-1930 — Dimensions: H : 195 mm L :
100 mm — Type d'objet: Vase — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

107 Georges DESPRET 1862-1952 plaque pâte de
verre "jeune femme et ange"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4223 — Poids: 1.43 kg — Région: France —
Dimensions: H240mm L195mm — Auteur/artiste: Georges
DESPRET 1862-1952 — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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108 Emile Gallé coupe cristallerie en forme de
coeur émaillé

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4217 — Poids: 93 g — Région: France —
Dimensions: H70mm L100mm l80mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

109 D'Argental, France vase à décor de paysage

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4192 — Poids: 970 g — Région: France —
Dimensions: H345mm D90mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

110 Daum Nancy Rare vase émaillé et applications
décor de dragon

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 8000 €

Référence: GFAB4204 — Poids: 1.16 kg — Région: France —
Dimensions: H130mm D190mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

111 Emile Gallé vase à décor de fleurs

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4207 — Poids: 390 g — Région: France —
Dimensions: H160mm D80mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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112 Daum Nancy vase boule à décor de chardons

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4210 — Poids: 170 g — Région: France —
Dimensions: H70mm D90mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

113 René Lalique vase art Déco

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1250 €

Référence: GFAB4213 — Poids: 1.56 kg — Région: France —
Dimensions: H240mm D160mm — Auteur/artiste: René
LALIQUE — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

114 Daum Nancy boîte dégagée à l'acide à décor
de paysage

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4216 — Poids: 270 g — Région: France —
Dimensions: H50mm D110mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

115 Daum Nancy imposant vase à décor de
paysage

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB4187 — Poids: 3.30 kg — Région: France —
Dimensions: H500mm D220mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 46

116 Emile Gallé vase cristallerie émaillé sur fond
bleu

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4219 — Poids: 540 g — Région: France —
Dimensions: H210mm D110mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

117 Sculpture africaine Mbala

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4169 — Poids: 240 g — Région: Zambie —
Dimensions: H 180mm L 90mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

118 Japon - panier "Ikebana" - 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4280 — Poids: 300 g — Région: Japon —
Dimensions: H540mm L200mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

119 Sculpture japonaise en bois sculpté décor
végétal

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4172 — Poids: 365 g — Région: Japon —
Dimensions: L 495m — Etat: patine d'usage - usure normale
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120 Imposant pied de lampe en porcelaine
japonaise en relief 19ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4285 — Poids: 5.40 kg — Région: Japon —
Dimensions: H690mm L210mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

121 Bracelet Japonais orné de différent masques
Nô XIX

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4091 — Poids: 50 g — Région: Japon —
Epoque: 19ème — Dimensions: L 205mm L 30mm — Type
d'objet: Bijou — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

122 Louise Brohée (1875-1939) "jeune fille bouquet
de fleurs"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4184 — Poids: 8.40 kg — Dimensions:
H920mm 730mm — Auteur/artiste: Louise Brohée
(1875-1939) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

123 Théodore GERARD (1829-1895) Huile sur bois
"jeune femme et nourrisson"

Mise à prix: 1200 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4044 — Poids: 6.20 kg — Dimensions: Avec
Cadre: L: 590 mm H:740 mm Hors Cadre: L: 340 mm H: 500
mm — Auteur/artiste: Théodore GERARD (1829-1895)  —
Etat: usure / usé / usure normale cadre
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124 Ady DE LANNAY (1900-1942) huile sur toile "
portrait de jeune femme "

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3574 — Poids: 1.35 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 390 mm L 325 mm — Auteur/artiste:
Ady DE LANNAY (1900-1942) — Type d'objet: Tableau —
Etat: usure / usé / usure normale

125 F Böhm huile sur toile Angleterre début 19ème
"hommes au jardin"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4277 — Poids: 5.50 kg — Région:
Angleterre — Dimensions: H600mm L490mm à vue —
Auteur/artiste: F Böhm  — Etat: usure / usé / usure normale

126 Francesco TITO (1863-1934) paire d'huiles sur
toile "le repas des mousquetaires"

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB4299 — Poids: 7.20 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 680mm L 940mm — Auteur/artiste:
Francesco TITO (1863-1934)  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

127 Georges HAWAY (1895-1945) huile « vue d'hiver
»

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3349 — Poids: 1.63 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 650 mm L 800 mm — Auteur/artiste:
Georges HAWAY (1895-1945) — Type d'objet: Tableau —
Etat: usure / usé / usure normale
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128 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue de
ruisseau »

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3343 — Poids: 2.40 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 390mm L 490 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Type d'objet: tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

129 Joseph LEMAIRE (1891-1972) grande huile "pont
à Liège"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3379 — Poids: 4.70 kg — Région: Belgqiue
— Dimensions: HC : H 700 mm L 800 mm — Auteur/artiste:
Joseph LEMAIRE (1891-1972) — Type d'objet: Tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

130 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue des
fagnes »

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3375 — Poids: 3.60 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 630 mm L 790 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Type d'objet: Tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

131 Pierre SICARD (1900-1981) (attribué à) huile sur
toile " danses au cabaret"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3397 — Poids: 630 g — Région: Europe —
Epoque: 20ème siècle — Dimensions: HC : H 400 mm L 600
mm — Auteur/artiste: Pierre SICARD (1900-1981) — Type
d'objet: tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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132 Joseph VERHAEGHE (1900-1987) huile "vue de
Liège"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3400 — Poids: 2.62 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC: H 485 mm L 385 mm — Auteur/artiste:
Joseph VERHAEGHE (1900-1987)  — Type d'objet: Tableau
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

133 Jean DEFELD (XX) huile « maison au bord
d'une rivière »

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3352 — Poids: 3.15 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 490 mm L 595 mm — Auteur/artiste:
Jean DEFELD  — Type d'objet: tableau — Etat: toile
légèrement bombée 

134 Aristide CAPELLE (1863-1948) huile « vue de
montagne »

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3348 — Poids: 9.30 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 910 mm L 1140 — Auteur/artiste:
Aristide CAPELLE (1863-1948)  — Type d'objet: Tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

135 Armand G. G. JAMAR (1870-1946) grande huile
« vue cathédrale »

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2000 €

Référence: GFAB3350 — Poids: 5.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 985 mm L 1490 mm — Auteur/artiste:
Armand G. G. JAMAR (1870-1946) — Type d'objet: tableau
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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136 Léon PHILIPPET (1843-1906) huile « le
marchand de légumes » Rome 1875

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3344 — Poids: 3.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 550 mm L 370 mm — Auteur/artiste:
Léon PHILIPPET (1843-1906) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

137 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue de
rivière et rocher »

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3335 — Poids: 2.44 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 480 mm L 640 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

138 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue de
rivière »

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3334 — Poids: 1.27 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 220mm L 275 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Type d'objet: tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

139 Armand G. G. JAMAR (1870-1946) huile « vue
de Venise »

Mise à prix: 4500 € Est.: 4500 € / 6500 €

Référence: GFAB3351 — Poids: 4.50 kg — Région: Belgique
— Epoque: 20ème — Dimensions: HC : H 740 mm L 530 mm
— Auteur/artiste: Armand G. G. JAMAR — Type d'objet:
tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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140 Huile sur bois " les jockeys" non signé

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3572 — Poids: 1.27 kg — Région: Europe —
Dimensions: HC .: H 235 mm L 320 mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

141 Charles SWYNCOP (1895-1970) Huile sur toile "
portrait de jeune fille"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3570 — Poids: 1.34 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 340 mm L 260 mm — Auteur/artiste:
Charles SWYNCOP (1895-1970 — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

142 Charles LAPICQUE (1898-1988) Huile sur toile
"composition abstraite"

Mise à prix: 15000 € Est.: 15000 € / 25000 €

Référence: GFAB4249 — Poids: 3.32 kg — Région: France —
Dimensions: H500mm L65mm  — Auteur/artiste: Charles
LAPICQUE (1898-1988)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

143 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "enfant aux
chats"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3587 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 110mm L : 200mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 53

144 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "a la
montagne"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3590 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 210 mm L : 110 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

145 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " les trois
dames"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3593 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110 mm L 200 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

146 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme "

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3596 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110 mm L 200 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

147 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "jeunes
femmes et lapin"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3599 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110mm L 212mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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148 Damien Hirst. 2009. Skull. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4111 — Poids: 500 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H : 700mm L 530 mm — Auteur/artiste:
Damien HIRST — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

149 Salvador Dali. Le dernier combat de Tristan.
Gravure en couleurs sur papier...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4150 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 670 mm L 520 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

150 Disque de New Bite " Nightmare on Beatstreet"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4284 — Poids: 1.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H45mm D375mm — Etat: usure / usé / usure
normale d'usages.

151 Lithograpie banksy numerotée 114/150

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3249 — Poids: 2.13 kg — Région: Angleterre
— Dimensions: H 770 mm L 570 mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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152 Encrier en marbre et bronze surmonté d'un
faisan

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4225 — Poids: 9.10 kg — Région: Europe —
Dimensions: H190mm L400mm P200mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

153 Salvador Dali. « Tiger Lilies ». Gravure en
couleur sur papier

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3270 — Poids: 1.55 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H: 350 mm L: 250 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

154 Lalique vase aux chardons

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1250 €

Référence: GFAB4222 — Poids: 1.29 kg — Région: France —
Dimensions: H220mm D180mm — Auteur/artiste: Lalique —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

155 Richard vase à décor de paysage

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4190 — Poids: 430 g — Région: France —
Dimensions: H210mm D100mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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156 Muller Frères vase à décor de paysage

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4193 — Poids: 960 g — Région: France —
Dimensions: H220mm D120mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

157 Emile Gallé lampe "coeur de Marie"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4196 — Poids: 880 g — Région: France —
Dimensions: H290mm D120mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

158 Emile Gallé vase dégagé a l'acide et émaille
signé a la pointe

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4237 — Poids: 480 g — Région: France —
Dimensions: H120mm D120mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

159 Le verre Français lampe à décor de raisins

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4199 — Poids: 1.26 kg — Région: France —
Dimensions: H320mm D150mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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160 Emile Gallé vase orangé a décor de fleurs

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4202 — Poids: 750 g — Région: France —
Dimensions: H260mm D120mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

161 Muller frères lampe boule à décor paysage

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4206 — Poids: 570 g — Région: France —
Dimensions: H140mm D120mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

162 Emile Gallé verseuse cristallerie émaillée décor
floral

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB4211 — Poids: 1.07 kg — Région: France —
Dimensions: H190mm L170mm P120mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

163 Emile Gallé plateau et 10 verres en cristallerie
émaillée

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB4215 — Poids: 2.03 kg — Région: France —
Dimensions: Plateau H40mm D30mm - Verres H60mm
D45mm — Auteur/artiste: Emile Gallé — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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164 Emile Gallé vase boule à décor de fleurs

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4220 — Poids: 670 g — Région: France —
Dimensions: H120mm D130mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

165 Francois Pompon. Grand cerf (1929). Bronze à
patine brune. Signé « Pompon...

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 15000 €

Référence: GFAB4123 — Poids: 6.90 kg — Région: France —
Dimensions: H 630 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Francois
Pompon — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

166 Michel Decoux. Deux bergers allemands, c1920
Bronze, patine brune. Base...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB3432 — Poids: 11.00 kg — Région: Europe
— Epoque: 1920-1930 — Dimensions: H : 265 mm L : 600mm
— Auteur/artiste: Michel Decoux — Type d'objet:
Sculpture-volume — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

167 Salvador Dali. 1958. « Le cavalier ». Sérigraphie
Or et Noir sur Cristal....

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3292 — Poids: 2.50 kg — Dimensions: a
boite en cristal : 180 mm x 115 mm x 110 mm Dimensions du
coffret : 260 mm x 200 mm x 130 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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168 Salvador Dali. « La Caravella ». Exceptionnel
oeuvre en Or massif 18 carats....

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4120 — Poids: 712 g — Région: Espagne —
Dimensions: H Cadre 295mm L 270mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

169 Salvador Dali.« Los 7 Dias De La Création ».
Lingots en argent massif. Portent...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB4118 — Poids: 979 g — Région: Espagne —
Dimensions: L 272mm l 200mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

170 Salvador Dali. « Vénus de Milo aux tiroirs
».Bonze à patine verte nuancée. Signé...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4116 — Poids: 669 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 200mm L 50mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

171 Willy RIZZO (1928-2013) - Edition LUMICA
Paire d'appliques 1970

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3358 — Poids: 3.20 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 500 mm L 360 mm — Auteur/artiste: Willy
RIZZO (1928-2013) — Etat: usure / usé / usure normale
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172 VASE "CARTOCCIO" FONTANA ARTE, PIETRO
CHIESA--1990

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3705 — Poids: 1.48 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 220 mm L 300 mm — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

173 Belgique - Rudi Verelst pour Novalux table
Modèle "Delta" - 1970

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3300 — Poids: 33.00 kg — Région:
Belgique — Dimensions: H 740 mm D 1100 mm — Type
d'objet: Table — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

174 Sculpture " le chasseur Orientale"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3706 — Poids: 31.70 kg — Région: France
— Dimensions: H 620 mm L 730 mm — Etat: usure / usé /
usure normale

175 Coupe Art deco rectangulaire décor "perles"
par VERLYS, signé - vers 1930

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3418 — Poids: 2.89 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1930 — Année: 1930 — Dimensions: L 403mm l
255mm H 40mm — Auteur/artiste: Verlys — Type d'objet:
Plateau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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176 Vase aux cerises, émaillé sur cuivre par jules
Sarlandrie, signé - vers 1920

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3421 — Poids: 87 g — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Année: 1920 — Dimensions: H 140mm
D 48mm — Auteur/artiste: Jules Sarlandrie — Type d'objet:
Vase — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

177 Charles SCHNEIDER (1881-1953) coupe
dégagée a l'acide Art Déco

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3329 — Poids: 477 g — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 115mm D 154mm —
Auteur/artiste: SCHNEIDER Charles — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

178 Lampe DAUM, pied bronze estampillé "laporte"
et tulipe en verre nuagé bleu...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB3425 — Poids: 1.36 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1900 — Année: 1900 — Dimensions: H 400mm
L 190mm — Auteur/artiste: Daum Nancy - Laporte — Type
d'objet: Lampe — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

179 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3602 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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180 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme à la lyre"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3605 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

181 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3576 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 140 mm L : 90 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

182 Leonor FINI (1907-1996) dessin "tête de jeune
garçon"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3579 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 110 mm L : 210 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

183 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "jeune
femme "

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3582 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210 mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 63

184 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " paysage de
printemps"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3585 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110mm L 200mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

185 Rare imposante tête de cerf en bois - (h 183cm
!)- fin 18ème

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 8000 €

Référence: GFAB4177 — Poids: 40.00 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 1830mm L 1200mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

186 Foret Noire - Porte parapluies en forme d'ours
bois sculpté - fin 19ème

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4183 — Poids: 12.30 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 820mm L 350mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

187 Sculpture en ambre probablement Maori
19ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4174 — Poids: 300 g — Région:
Nouvelle-Zélande — Dimensions: H70mm L110mm — Etat:
patine d'usage - usure normale
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188 Donatello GABBRIELLI (1884-1955) terre cuite
"Verdi"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4153 — Poids: 3.67 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 510mm L 194mm — Auteur/artiste: Donatello
GABBRIELLI (1884-1955)  — Etat: Restauré - tête recollée

189 Arthur STRASSER (1854-1927) buste en bronze "
nubien" signé et daté 1880

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB4157 — Poids: 13.40 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H= 490mm L= 480mm — Auteur/artiste:
Arthur STRASSER (1854-1927)  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

190 Camille Claudel (1864-1943). « Jeanne enfant
ou la petite châtelaine »....

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB4126 — Poids: 4.90 kg — Région: France —
Dimensions: H 340 mm L 300mm — Auteur/artiste: Camille
Claudel (1864-1943) — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

191 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4094 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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192 Autriche - Bernhard Bloch, plaque en
céramique scène de chasse- vers 1900

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4178 — Poids: 3.10 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H 420mm L 420mm — Auteur/artiste:
Bernhard Bloch — Etat: patine d'usage - usure normale

193 Table de fumeurs en bois sculpté décorée
d'ours 19ème

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4181 — Poids: 6.00 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 850mm L 530mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

194 France - Luc Lanel pour Christoffle, service à
thé/café , en métal argenté - 1930

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3702 — Poids: 3.40 kg — Région: France —
Dimensions: Plateau L 520mm l 400mm Cafetière H 200mm
Théière H 170mm Pot à lait H 105mm Sucrier H 140mm —
Auteur/artiste: Luc Lanel pour Christoffle — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

195 Amedeo Modigliani. « Jeune Fille à la Frange ».
1912. Bronze à patine verte...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB4121 — Poids: 33.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 940mm L 240mm — Auteur/artiste: Amedeo
Modigliani. — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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196 Belle sculpture en buis "jeune femme"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4288 — Poids: 985 g — Région: France —
Dimensions: H360mm L100mm — Etat: usure / usé / usure
normale et fentes

197 Sèvres vase en porcelaine scènes romantiques

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4293 — Poids: 480 g — Région: France —
Dimensions: H185mm L120mm — Etat: usure / usé / usure
normale

198 Ambre polie présentant une inclusion d'insecte

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4294 — Poids: 12 g — Région: Afrique —
Dimensions: H15mm L40mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

199 Paul HAMESSE (1877 - 1956) Suspension Art
Nouveau

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB4061 — Poids: 3.70 kg — Région: Belgique
— Epoque: Début 20ème — Dimensions: H 1000mm L
330mm — Auteur/artiste: Paul HAMESSE — Type d'objet:
Lampe — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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200 Décoration de jardin en terre cuite "jeune
garçon 19ème"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4154 — Poids: 16.40 kg — Région: France
— Dimensions: H 750mm L 330mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

201 Paire de grands vases Delft monogrammés

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4140 — Poids: 8.00 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 610mm L 240mm — Etat: Accidents

202 Allemagne, Foret Noire - casse noisette en
forme d'ours - vers 1900

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4176 — Poids: 193 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 205mm L 100mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

203 Armoire de chasse décorée de bois de cerfs
sculptés tête de chien et cheval 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4179 — Poids: 4.60 kg — Région: France —
Dimensions: H 670mm L 330mm — Etat: patine d'usage -
usure normale
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204 Exceptionnelle scène de crucifixion en argent
17ème

Mise à prix: 4500 € Est.: 4500 € / 7500 €

Référence: GFAB4270 — Poids: 630 g — Région: France —
Dimensions: H230mm L190mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

205 Pendule en bronze ciselé et redoré
représentant Atala délivrant Chactas

Mise à prix: 15000 € Est.: 15000 € / 20000 €

Référence: GFAB4269 — Poids: 7.50 kg — Région: France —
Dimensions: H420mm L320mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

206 Huile sur toile Italie 19ème ou antérieur - toile
restaurée

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4080 — Poids: 860 g — Région: Italie —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 600mm L 400mm — Type
d'objet: tableau — Etat: Restauré

207 Eugène SIBERDT (1851-1931) Huile sur toile "
portrait de jeune homme" 1887...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4045 — Poids: 9.20 kg — Région: Belgique
— Epoque: 19ème — Année: 1987 — Dimensions: Hors cadre
H 610mm L 500mm — Auteur/artiste: Eugène SIBERDT —
Type d'objet: tableau — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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208 Huile sur bois "vue de marché" marque au
verso "Tachet Brevete A Paris?

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB4048 — Poids: 1.49 kg — Région: France —
Epoque: 19ème — Dimensions: Hors cadre H 330mm
L450mm — Auteur/artiste: Tachet Brevete — Type d'objet:
tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

209 George Bryant CAMPION (1796-1870)
aquarelle sur papier "Une vue panoramique...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB4047 — Poids: 2.37 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 19ème — Dimensions: Hors cadre H 260mm L
380mm — Auteur/artiste: George Bryant CAMPION — Type
d'objet: peinture — Etat: usure - cadre abimé

210 Huile sur toile "scène religieuse 18ème 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB4050 — Poids: 620 g — Epoque: 18 ème —
Dimensions: Hors cadre H 310mm L 235mm — Type d'objet:
tableau — Etat: Petits manques

211 Jacob JORDAENS (1593-1678) huile sur bois
autoportrait de l'artiste jeune...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 20000 €

Référence: GFAB4093 — Poids: 1.89 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 700 mm L 545 mm  — Auteur/artiste:
Jacob JORDAENS (1593-1678) — Etat: patine d'usage -
usure normale 
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212 Liège ancienne carte de la ville

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3130 — Poids: 4.80 kg — Dimensions: cadre
H 660 mm L 1000mm — Etat: Après vérification - usure /
usé / usure normale - pas de restauration - pas de
réparation

213 Ville de Liège panorama gravure ancienne

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3129 — Poids: 3.37 kg — Dimensions: cadre
H 360mm L 1065mm — Etat: Après vérification - usure / usé
/ usure normale - pas de restauration - pas de réparation

214 Pendentif en Or (18k), sirène - Charles Garnier

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB4228 — Poids: 38 g — Région: France —
Dimensions: H50mm L35mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

215 Bague en or (18k) diamants taille brillant (0.12
ct) , émeraude fine (0.37...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4229 — Poids: 15 g — Région: Europe —
Dimensions: Taille 52 — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 71

216 Bague en or (18k) diamants taille brillant (0,30
ct) + un saphir fin (0.95...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4227 — Poids: 15 g — Région: Europe —
Dimensions: Taille 56 — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

217 Edgar Degas. « Danseuse regardant la plante
de son pied droit ».Bronze...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4500 €

Référence: GFAB4117 — Poids: 4.83 kg — Région: France —
Dimensions: H 460mm L 215mm — Auteur/artiste: Edgar
Degas. — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

218 Pierre Soulages. Composition Bleu.
Lithographie sur papier signée et numérotée...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4103 — Poids: 200 g — Région: France —
Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Auteur/artiste: Pierre
Soulages — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

219 Salvador Dali. « Tiger Lilies ». Gravure en
couleur sur papier

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4134 — Poids: 1.55 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H cadre 450mm L 350m — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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220 Damien Hirst. 2009. Papillon. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4107 — Poids: 500 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 550 mm L 700 mm — Auteur/artiste:
Damien HIRST — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

221 Jean Cocteau. 1962. « Faune à la barbiche ».
Sculpture en bronze doré à l'or...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4113 — Poids: 850 g — Région: France —
Dimensions: H 135mm  — Auteur/artiste: Jean Cocteau. 1962.
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

222 Kouloufi Table basse Laiton et verre.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4071 — Poids: 25.00 kg — Région: Belgique
— Année: 1970 — Dimensions: H 470mm D 1400mm —
Auteur/artiste: Kouloufi — Type d'objet: Table — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

223 TING Walasse (1929-2010) aquarelle " le chat
vert"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4057 — Poids: 2.95 kg — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H cadre H 340mm L 540mm
— Auteur/artiste: TING Walasse — Type d'objet: Art
asiatique, Dessin — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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224 Emile Gallé vase à décor de fleurs

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAB4201 — Poids: 1.65 kg — Région: France —
Dimensions: H220mm L130mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

225 Emile Gallé vase soliflore à décor de fleurs

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4208 — Poids: 240 g — Région: France —
Dimensions: H160mm L80mm P55mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

226 Emile Gallé grand vase à décor aquatique de
nénuphars 

Mise à prix: 1900 € Est.: 1900 € / 2400 €

Référence: GFAB4214 — Poids: 2.68 kg — Région: France —
Dimensions: H350mm L150mm P120mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

227 Emile Gallé vase à décor de paysage

Mise à prix: 1600 € Est.: 1600 € / 2000 €

Référence: GFAB4221 — Poids: 400 g — Région: France —
Dimensions: H180mm L80mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 74

228 Daum Nancy Rare boîte aux Baies de
Cornouiller

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB4189 — Poids: 1.26 kg — Région: France —
Dimensions: H80mm D170mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

229 René LALIQUE (1860-1945) Vase patiné
«?Bacchantes?»

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB4194 — Poids: 5.90 kg — Région: France —
Dimensions: H245mm D210mm — Auteur/artiste: René
LALIQUE — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

230 Emile Gallé vase à décor Vosgien

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4198 — Poids: 1.82 kg — Région: France —
Dimensions: H280mm L140mm P110mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

231 Daum Nancy coupe à décor de mures

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4203 — Poids: 330 g — Région: France —
Dimensions: H60mm D130mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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232 Emile Gallé Rare vase cristallerie bleu à décor
de papillons et fleurs

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB4209 — Poids: 300 g — Région: France —
Dimensions: H140mm L90mm P50mm — Auteur/artiste:
Emile Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

233 Emile Gallé vase à décor de fleurs

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1300 €

Référence: GFAB4191 — Poids: 1.19 kg — Région: France —
Dimensions: H350mm D115mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

234 Emile Gallé imposant vase à décor lacustre

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2800 €

Référence: GFAB4195 — Poids: 3.33 kg — Région: France —
Dimensions: H350mm D180mm — Auteur/artiste: Emile
Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

235 D'Argental, France vase aquatique à décor de
nénuphars

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4200 — Poids: 1.56 kg — Région: France —
Dimensions: H110mm D210mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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236 Georges DESPRET (1862-1952) plaque en pâte
de verre "jeune femme"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB4205 — Poids: 3.18 kg — Région: France —
Dimensions: H320mm L260mm — Auteur/artiste: Georges
DESPRET (1862-1952) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

237 Daum Nancy flacon décor floral émaillé dans
son coffret d'origine

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2600 €

Référence: GFAB4212 — Poids: 250 g — Région: France —
Dimensions: H140mm D30mm — Auteur/artiste: Daum
NANCY — Etat: Bon état, dans son coffret d'origine

238 Emile Gallé flacon à décor de fleurs

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1400 €

Référence: GFAB4218 — Poids: 145 g — Région: France —
Dimensions: H140mm D60mm — Auteur/artiste: Emile Gallé
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

239 Daum Nancy Service de verres (59pc) modèle
Sorcy, la base à décor moulé de vaguelettes,

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB4224 — Poids: 15.00 kg — Région: France
— Dimensions: Divers — Auteur/artiste: Daum NANCY —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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240 Emile Gallé imposant vase à décor de fleurs

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4188 — Poids: 3.76 kg — Région: France —
Dimensions: H535mm D200mm — Auteur/artiste: Emile
Gallé — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

241 Emile Gallé lampe à décor de marguerites

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4197 — Poids: 850 g — Région: France —
Dimensions: H290mm D130mm — Auteur/artiste: VAL SAINT
LAMBERT — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

242 Val Saint Lambert service carafe et verres (6)
taillés

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2883 — Poids: 2.80 kg — Dimensions:
Carafe H 410 mm  — Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

243 Porcelaine de Saxe (12) belle ensemble de
soldats de l armée Napoléonienne

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3072 — Poids: 4.60 kg — Dimensions: H
250mm L 70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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244 Goldscheider buste en terre cuite orientaliste

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB4152 — Poids: 8.80 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H 600mm L 350mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

245 ?uf icone Russe très finement peint

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4175 — Poids: 234 g — Région: Russie —
Dimensions: H 155mm D 70mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

246 François Pompon. Ours Blanc. Réduction du
grand modèle datant de 1927. Épreuve...

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 8000 €

Référence: GFAB4124 — Poids: 3.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 230 mm L 450 mm — Auteur/artiste: François
Pompon — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

247 GUSTAVE SERRURIER-BOVY (1858-1910) paire
de chaises Art Nouveau

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4056 — Poids: 20.00 kg — Région:
Belgique — Epoque: 19ème — Dimensions: H 1020mm L
420mm — Auteur/artiste: GUSTAVE SERRURIER-BOVY —
Type d'objet: Chaise — Etat: Cuir abimé - patine d'usage -
usure normale
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248 Lustre Art Nouveau en forme de bouquet de
Gui vers 1920

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4043 — Poids: 1.76 kg — Région: France —
Dimensions: H=350mm D=300mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

249 Equipement de scaphandrier Belle et originale
présentation de scaphandre...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB4041 — Poids: 31.00 kg — Région: Europe
— Dimensions: 1960 mm — Etat: usure / usé / usure normale

250 Maison Jansen paire de bouts de canapé

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4040 — Poids: 26.00 kg — Région: France
— Dimensions: h 490MM L 580MM l 450MM — Etat: patine
d'usage - usure normale

251 Paire de colonnes art-deco à décor de aras
bleus, K G Lunéville, signées - vers...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB3429 — Poids: 21.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 815 mm L 330 mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation
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252 France - lampe Art Déco - 1930

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3304 — Poids: 3.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 310 mm L 275 mm — Type d'objet: Lampe —
Etat: usure / usé / usure normale

253 Forêt noire sanglier en bois sculpté

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3414 — Poids: 1.69 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 250 mm L 250 mm — Etat: usure 

254 Barthelemy VIEILLEVOYE (1798-1855) Huile sur
toile représente Henri LIEUTENANT...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB3251 — Poids: 5.20 kg — Dimensions: H 820
mm L 710 mm — Auteur/artiste: Barthelemy VIEILLEVOYE
(1798-1855)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

255 Max Léon MOREAU (1902-1992) grand huile sur
toile "le chimiste"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3895 — Poids: 2.02 kg — Epoque: 20ème
— Dimensions: H 780mm L 580mm — Auteur/artiste: Max
Léon MOREAU — Type d'objet: Tableau — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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256 Forêt noire baromètre thermomètre surmonté
d'un aigle

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB3416 — Poids: 1.42 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 680 mm L 230 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

257 Triptyque signé Hurlet P

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3354 — Poids: 6.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 490 mm L 1700 mm — Type d'objet:
Tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

258 Richard HEINTZ (1871-1929) huile « chapelle à
Sy »

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3366 — Poids: 3.17 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 380 mm L 485 mm — Auteur/artiste:
Richard HEINTZ (1871-1929) — Type d'objet: Tableau — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

259 Joseph VERHAEGHE (1900-1987) huile "vue de
Liège"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3399 — Poids: 2.75 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 480 mm L 385 mm — Auteur/artiste:
Joseph VERHAEGHE (1900-1987 — Type d'objet: tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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260 Auguste MAMBOUR (1896-1968) lithographie «
africain tête »

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3356 — Poids: 6.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 700 mm L 510 mm — Auteur/artiste:
Auguste MAMBOUR (1896-1968) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

261 Luc LAFNET (1899-1939) aquarelle « jeune
femme au miroir »

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3337 — Poids: 5.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 550 mm L 470 mm — Auteur/artiste:
Luc LAFNET (1899-1939)  — Type d'objet: Tableau — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

262 Jean DEBATTICE (1919-1979) aquarelle «
adoration »

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3378 — Poids: 3.20 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 480 mm L 370 mm — Auteur/artiste:
Jean DEBATTICE (1919-1979) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

263 Pastel portrait de jeune femme 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4298 — Poids: 1.83 kg — Région: France —
Dimensions: H280mm L220mm à vue. — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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264 Armand G. G. JAMAR (1870-1946) huile « vue
de Bruges »

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2200 €

Référence: GFAB3368 — Poids: 3.60 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 540 mm L 730 mm — Auteur/artiste:
Armand G. G. JAMAR (1870-1946)  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

265 Auguste MAMBOUR (1896-1968) lithographie
"le joueur de tambour"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3401 — Poids: 6.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 740 mm L 540 mm — Auteur/artiste:
Auguste MAMBOUR (1896-1968) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

266 Huile sur panneau « vue de port signé Calère ?

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3357 — Poids: 1.96 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 490 mm L 390 mm — Type d'objet:
tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

267 Auguste MAMBOUR (1896-1968) lithographie «
africain assis »

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3336 — Poids: 6.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 700 mm L 510 mm — Auteur/artiste:
Auguste MAMBOUR (1896-1968) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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268 Ludovic JANSSEN (1888-1954) huile « coin de
village »

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3377 — Poids: 4.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 550 mm L 720 mm — Auteur/artiste:
Ludovic JANSSEN (1888-1954)  — Type d'objet: tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

269 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue de
campagne »

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3340 — Poids: 1.94 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 300 mm L 385 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Type d'objet: tableau —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

270 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune fille
et chat"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3598 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: L 200mm H 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

271 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "danseuse"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3601 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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272 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeunes
femmes "

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3604 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

273 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3578 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

274 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " portrait "

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3581 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

275 Montre chrono à gousset en or jaune

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3312 — Poids: 78 g — Région: Suisse —
Dimensions: D 47mm — Type d'objet: Montre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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276 Montre a gousset en or et émaillée ornée de
fleurs de Lys et diamants

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1800 €

Référence: GFAB3310 — Poids: 30 g — Dimensions: H 65mm
— Type d'objet: Montre — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

277 Montre chrono à gousset en or jaune

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3313 — Poids: 38 g — Région: Suisse —
Dimensions: D 35mm — Type d'objet: Montre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

278 Montre chrono à gousset en or jaune

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3311 — Poids: 78 g — Région: Suisse —
Dimensions: D 48mm — Type d'objet: Montre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

279 Paire de chopes en faïence de Bruxelles 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3319 — Poids: 1.06 kg — Région: Bruxelle,
Belgique — Epoque: 18ème siècle — Dimensions: H 140mm 
— Type d'objet: Chope — Etat: Cheveux et usure
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280 Emaux de Longwy coupe sur pied en bronze
décor japonisant

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3339 — Poids: 4.60 kg — Région: France
Longwy — Epoque: 19ème — Dimensions: H 230mm D
390mm — Type d'objet: Milieu de table — Etat: Bon état
général - patine d'usage - usure normale

281 Charles SCHNEIDER (1881-1953) coupe sur pied
décoré de cerises

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3332 — Poids: 2.50 kg — Epoque: Vers1920
— Dimensions: H 175mm D 360mm — Auteur/artiste:
SCHNEIDER Charles — Type d'objet: Milieu de table — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

282 Lamartine vase, c1910 Legras & Cie.,
Saint-Denis, vase à décor de printemps

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3323 — Poids: 244 g — Région: France —
Année: 1910 — Dimensions: H 105mm L 66mm —
Auteur/artiste: Legras — Type d'objet: Vase — Etat: Petit
défaut de cuisson au col

283 Vase Baccarat liserons bleus en opaline
pressée moulée blanc - époque Napoléon...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB3419 — Poids: 815 g — Région: France —
Epoque: XIX — Dimensions: H : 320 mm L : 100 mm —
Auteur/artiste: Baccarat — Type d'objet: Vase — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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284 Emile Gallé vase à décor de fleurs

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3314 — Poids: 205 g — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 60mm D 70mm —
Auteur/artiste: Emile Gallé — Type d'objet: Vase — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

285 Théodore LEGRAS (1839-1916). Cristallerie de
Montjoye vase dégagé à l'acide...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB3324 — Poids: 497 g — Région: France —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 105mm D 140mm —
Auteur/artiste: Legras — Type d'objet: Vase — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

286 Paire de lampes, pied en bronze de Charles
Ranc et tulipe DAUM nuagées,...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAB3431 — Poids: 6.20 kg — Région: France —
Dimensions: H : 410 mm L : 210 mm — Auteur/artiste: Daum
Nancy — Type d'objet: Lampes — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

287 Emaux de Longwy corbeille vase salière et
sabots

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3371 — Poids: 1.84 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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288 Emaux de Longwy service à café et vase

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3381 — Poids: 4.00 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

289 Emaux de Longwy lot divers tasses assiettes
petit vase...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3374 — Poids: 2.20 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

290 Emaux de Longwy vase

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB3369 — Poids: 1.31 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: H : 310 mm L : 180 mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

291 Salvador Dali. Série Signe du Zodiaque « Le
Poisson ». Porcelaine polychrome.

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 100 €

Référence: GFAB3274 — Poids: 150 g — Région: Espagne —
Dimensions: DIA: 200 mm — Auteur/artiste: Salvador DALI
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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292 Salvador Dali. « Time in the Fourth Dimension
». Montre molle en bronze...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB4119 — Poids: 4.98 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 570mm L 240mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

293 Amedeo Modigliani. « Tête de femme » Bronze
à patine brune. Signé « Modigliani...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB4122 — Poids: 6.60 kg — Région: Angleterre
— Dimensions: H 600 mm L 130 mm — Auteur/artiste:
Amedeo Modigliani. — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

294 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4096 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

295 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4099 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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296 Salvador Dali. Pièce unique exceptionnel plâtre
et dorure. Certificat d'authenticité...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 30000 €

Référence: GFAB4135 — Poids: 15.50 kg — Région: Espagne
— Dimensions: 625 mm x 465 mm x 130 mm  —
Auteur/artiste: Salvador DALI — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

297 Jean Cocteau. 1999. Profil d'homme. Broche en
bronze doré et émail bleu et...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB4114 — Poids: 13 g — Région: France —
Dimensions: L 82mm L 20mm — Auteur/artiste: Jean
Cocteau. — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

298 Salvador Dali. « Madonne de Port Lligat ».
Bronze à patine verte. Signé en...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB4136 — Poids: 2.20 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 230mm L 130mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: Eclat à la base du socle

299 Damien Hirst. 2009. Coeur. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4109 — Poids: 500 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 550 mm L 530 mm — Auteur/artiste:
Damien HIRST — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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300 Camille Claudel (1864-1943). « L'Implorante ou
Le Dieu envolé ou La Suppliante...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB4127 — Poids: 3.39 kg — Région: France —
Dimensions: H 300mm L 360mm — Auteur/artiste: Camille
Claudel (1864-1943). — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

301 GUSTAVE SERRURIER-BOVY (1858-1910)
fauteuil Art Nouveau

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4058 — Poids: 15.00 kg — Région: Belgique
— Epoque: 19ème — Dimensions: H 1020mm L 570mm —
Auteur/artiste: GUSTAVE SERRURIER-BOVY — Type d'objet:
Chaise — Etat: patine d'usage - usure normale

302 Louis KALFF : SUSPENSION en opaline
blanche de forme globulaire retenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4078 — Poids: 1.75 kg — Région: Hollande
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 360mm D 290mm —
Auteur/artiste: Louis KALFF — Type d'objet: Lampe — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

303 Henry BEYEART (1823-1894) applique en
bronze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4062 — Poids: 3.65 kg — Région: Belge —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 490mm L 230mm —
Auteur/artiste: Henry BEYEART — Type d'objet: Applique —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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304 Ecole Belge étude de bijoux Art Nouveau

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB4060 — Poids: 940 g — Région: Belgique
— Epoque: Art nouveau — Dimensions: Hors cadre H
180mm L 270mm — Type d'objet: Dessin — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

305 Schneider coupe sur pied a applications

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3897 — Poids: 435 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 140mm D 170mm —
Auteur/artiste: Schneider — Type d'objet: Coupe — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

306 Italie - Desserte Ceasar Lacca - 1950

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3301 — Poids: 10.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 680 mm L 950 mm — Etat: usure / usé /
usure normale

307 allemagne - Desserte Ilse Möbel - 1960

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3306 — Poids: 11.00 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 560 mm L 750 mm — Etat:
usure / usé / usure normale
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308 Table de jardin en fonte de fer - vers 1900

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3363 — Poids: 25.00 kg — Région: Europe
— Dimensions: H 620 mm D 600 mm — Etat: rouille

309 France - Caraffe art Déco argent/Cristal -
1930

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3305 — Poids: 1.59 kg — Région: France —
Dimensions: H 250 mm L 160 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

310 France - Luc Lanel pour Christoffle - 1930

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3303 — Poids: 2.12 kg — Région: France —
Dimensions: H 100 mm D 345 mm — Type d'objet: Milieu de
table — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

311 Lampe champignon Lorrain

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAB3404 — Poids: 870 g — Région: France —
Dimensions: H 280 mm L 150 mm — Type d'objet: Lampe —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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312 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "jeune
femme et cathédrale"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3586 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110mm L 210mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

313 Leonor FINI (1907-1996) techniques mixte
"jeune femme"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3589 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions:  H : 210 mm L : 110 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

314 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " l'enfant"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3592 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110 mm L 210 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

315 Leonor FINI (1907-1996) crayon " tête de
garçon"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3595 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 140 mm L 90 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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316 Hans Keck (1875-1941) paire de statues en
bronze doré "jeunes femmes nues...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3326 — Poids: 1.25 kg — Région: Autriche
— Epoque: Vers 1900 — Année: 1900 — Dimensions: Grande
H 235mm Petite H 200mm — Auteur/artiste: Hans Keck —
Type d'objet: Sculpture — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

317 Karl HAGUENAUER (1898 - 1956) jeune Africain
en bronze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3325 — Poids: 370 g — Région: Autriche —
Epoque: Vers 1930 — Dimensions: H 85mm L 50mm —
Auteur/artiste: Karl HAGUENAUER — Type d'objet:
Sculpture — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

318 Lustre en bronze argentée, verre pressé - Art
Déco, vers 1930

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3361 — Poids: 13.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 570 mm L 620 mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

319 Danmark - paire de chaisse - model "Plexus"
Illum Wikkelso - 1960

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB4244 — Poids: 20.00 kg — Région:
Danmark — Dimensions: H 640 mm L 740 mm P 600 mm —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 97

320 France - art Déco Moderniste St Gobin, encrier
vers 1930

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4247 — Poids: 4.00 kg — Région: France —
Dimensions: H90mm L300mm P170mm — Etat: patine
d'usage - usure normale

321 Salvador Dali. 1971. La Tribu de Gad, les douze
tribus d'Israël. Tapisserie...

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1500 €

Référence: GFAB4257 — Poids: 3.50 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 1420mm L 1900mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

322 France - Lustre Art Déco chrome et verre -
1930

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB3035 — Poids: 3.00 kg — Région: France —
Dimensions: H 650 mm D 480 mm — Etat: patine d'usage -
usure normale

323 Miroir art-deco en fer forgé et glace bisautée,
dans le gout de Paul Kiss,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3430 — Poids: 7.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 490 mm L 900 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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324 2 DOLLARS (Thomas Jefferson) / Numéro de
série : F 18691474 A / Dimension...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4250 — Poids: 710 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: L200mm H150mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

325 Italie - Gallotti et Radice lot de 3 tables - 1960

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4242 — Poids: 39.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 460 mm L 630 mm P 400 mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

326 Belgique - paire de lampe aux oeufs
d'autruche, Willy Daro - 1970

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4245 — Poids: 5.08 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H780mm D500mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

327 2 DOLLARS (Thomas Jefferson) / Numéro de
série : V 47483097 A / Dimension...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4251 — Poids: 720 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: L200mm H150mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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328 Salvador Dali. « The apparition of St. James ».
Lithographie sur papier...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3286 — Poids: 100 g — Région: Espagne —
Dimensions: H: 670 mm x 510 mm  — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

329 Bague Art Deco en or jaune (18k) diamants 2
diamants (0.50 carats) tailles...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4310 — Poids: 24 g — Région: Europe —
Dimensions: H20mm L20mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

330 Croix en platine et diamants (tailles anciennes)
et émeraudes (5.5gr)

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4311 — Poids: 5 g — Région: Europe —
Dimensions: H 35 mm L 21 mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

331 Broche Art Deco platine et diamants (10.20gr)

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4312 — Poids: 10 g — Région: France —
Dimensions: H 50 mm L 32 mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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332 Bague en or jaune (18k) surmonté d'une perle
(12.5gr)

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB4313 — Poids: 35 g — Région: Europe —
Dimensions: H35mm L21mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

333 Broche Art Déco en or jaune (18k) et platine et
diamants et brillants et...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4314 — Poids: 36 g — Région: Europe —
Dimensions: H2mm L90mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

334 Bracelet en or jaune (18k) a mailles torsadées
creuses (46.90gr)

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 1800 €

Référence: GFAB4315 — Poids: 47 g — Région: Europe —
Dimensions: L210mm H25mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

335 Bague en or jaune (18k) orné d'une pierre
synthétique (10gr)

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB4316 — Poids: 10 g — Région: Europe —
Dimensions: H30mm L20mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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336 Broche en or jaune (18k) en forme de fougères
(8.2gr)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4317 — Poids: 8 g — Région: Europe —
Dimensions: H 57 mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

337 Belgique - Boulanger lampadaire - 1960

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4243 — Poids: 5.40 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1600 mm L 580 mm — Etat: patine
d'usage - usure normale 

338 France - Paire de lampes en résine fractale,
Marie Claude de Foulquiers...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4246 — Poids: 2.74 kg — Région: France —
Dimensions: H360mm D200mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

339 Val Saint Lambert imposant vase taillé « vert »

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB3341 — Poids: 15.20 kg — Région: Belgique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 335mm D 255mm —
Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT — Type d'objet: Vase
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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340 CHARDER (SCHNEIDER Charles, 1881-1953)
vase Art déco dégagé a l'acide

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB3322 — Poids: 526 g — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 110mm D 140mm —
Auteur/artiste: SCHNEIDER Charles — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

341 Richard BURGSTHAL (1884-1944) rare grand
vase orientaliste dégagé a l'acide

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3333 — Poids: 2.15 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 407mm —
Auteur/artiste: Richard BURGSTHAL — Type d'objet: Vase
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

342 Grand Vase SCHNEIDER LE VERRE Français,
décor Dahlia, signée - vers 1925

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB3426 — Poids: 3.52 kg — Région: France —
Dimensions: H : 490 mm L : 160 mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

343 Vase cristallerie de Vallerysthal "marguerites"
modèle de Gallé, signée - vers...

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAB3427 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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344 Emaux de Longwy plat aux oiseaux paradis

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3372 — Poids: 3.30 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: D : 375 mm — Etat: Petit coup sur le
bord sous le plat 

345 Emaux de Longwy divers objets décor fleurs de
pommier

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3380 — Poids: 2.00 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: Divers — Etat: Bon état général

346 Portrait de jeune homme d'époque empire

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2912 — Poids: 780 g — Dimensions: H
300mm L 250mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

347 Edouard Jean Conrad HAMMAN (1819-1888)
huile sur toile "scène de vie"

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 1200 €

Référence: GFAB2907 — Poids: 4.57 kg — Dimensions: Hors
cadre H 450mm L 370mm — Auteur/artiste: Edouard Jean
Conrad HAMMAN (1819-1888)  — Etat: Après vérification -
usure / usé / usure normale -
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348 Paul Henry & Henry SCHOUTEN (XIX-XX)
Grande huile sur toile "la bergerie"...

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 900 €

Référence: GFAB3248 — Poids: 17.60 kg — Dimensions: Hors
cadre H 690mm L 1000mm — Auteur/artiste: Paul Henry &
Henry SCHOUTEN (XIX-XX) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

349 Auguste Rodin. Vers 1967. « Tête de Camille
Claudel au Bonnet ». Bronze...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB4125 — Poids: 4.26 kg — Région: France —
Dimensions: H 300mm L 230mm — Auteur/artiste: Auguste
Rodin — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

350 Eugène VERBOECKHOVEN (1798/99-1881)
Huile sur toile "moutons aux près"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4168 — Poids: 2.75 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 360mm L 470mm — Auteur/artiste:
Eugène VERBOECKHOVEN (1798/99-1881) — Etat: Toile
trouée

351  Forets Noire - Coque de bruyère (Grand
tétras) en bois sculpté- 19ème

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB4180 — Poids: 9.30 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 770mm L 450mm — Etat: Bon état - usure et
fente dans la base - petit coup à la queue
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352 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4095 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

353 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4098 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

354 Foret noire cave a cigares en bois sculpté
19ème 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4182 — Poids: 11.80 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 1000mm L 400mm — Etat:
patine d'usage - usure normale

355 Ancienne bronche émaillée ornée d'une jeune
femme

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4090 — Poids: 15 g — Région: France —
Dimensions: H 60mm L 40mm — Type d'objet: Bijou — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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356 Epingle Fabergé en or surmontée par une tête
de singe

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4054 — Poids: 8 g — Région: Russie —
Epoque: 19ème — Dimensions: H 100mm L 20mm —
Auteur/artiste: Fabergé — Type d'objet: Epingle à cheveux
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

357 Lampe bouillote de style Louis XVI

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3042 — Poids: 1.70 kg — Dimensions: H
380mm L 220mm — Etat: Après vérification - usure / usé /
usure normale - pas de restauration - pas de réparation

358 Tire-bouchon Peugeot modèle "ressort"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3900 — Poids: 470 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 190mm L 100mm —
Auteur/artiste: Peugeot — Type d'objet: Tire-bouchon —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

359 Belgique - designer inconnue , probl. prototype
- 1970

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3299 — Poids: 1.94 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 300 mm L 430 mm — Type d'objet: Lampe
— Etat: usure / usé / usure normale
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360 PAUL DUPRE-LAFON (1900-1971) Globe
terrestre lumineux

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB3360 — Poids: 2.96 kg — Région: France —
Dimensions: H 490 mm L 23 mm  — Auteur/artiste: PAUL
DUPRE-LAFON (1900-1971) — Type d'objet: Globe terrestre
— Etat: usure / usé / usure normale

361 Sèvres grand milieu de table monté en bronze

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB3407 — Poids: 2.80 kg — Région: France —
Dimensions: H 130 mm D 350 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

362 Jardinière en bronze doré beau décor Empire

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3413 — Poids: 1.34 kg — Région: France —
Dimensions: H 90 mm L 250 mm — Etat: petit coup bord
supérieur de la verrerie 

363 Honoré DAUMIER (1808-1879) Huile sur papier "
portrait de femme"

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 7500 €

Référence: GFAB3568 — Poids: 420 g — Région: France —
Dimensions: HC : H 360 mm L 260 mm — Auteur/artiste:
Honoré DAUMIER (1808-1879)  — Type d'objet: Tableau —
Etat: usure / usé / usure normale 
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364 Maurice DE MEYER (1911-1999) huile « vue de
campagne au moulin »

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3355 — Poids: 4.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 540 mm L 720 mm — Auteur/artiste:
Maurice DE MEYER (1911-1999) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

365 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « vue de
rivière »

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3347 — Poids: 4.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 640 mm L 790 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

366 Charles COENRAETZ (1852-1908) huile sur
panneau " vue de village"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3573 — Poids: 1.07 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 350 mm L 285 mm — Auteur/artiste:
Charles COENRAETZ (1852-1908)  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

367 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile « foins en
campagne »

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3353 — Poids: 4.20 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 640 mm L 800 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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368 Fernand PONTHIER (1885-1952) huile " vue de
pont"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3567 — Poids: 3.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 640 mm L 780 mm — Auteur/artiste:
Fernand PONTHIER (1885-1952) — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

369 Marcel STOBBAERTS (1899-1979) huile sur
panneau " vue de ferme"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3571 — Poids: 785 g — Région: Belgique —
Dimensions: HC : H 195 mm L 265 mm — Auteur/artiste:
Marcel STOBBAERTS (1899-1979)  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

370 Gerald E. FELLOWS (XX) huile sur panneau "
vue d'étang"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3575 — Poids: 900 g — Région: Etats-Unis
— Epoque: 20ème — Dimensions: HC : H 340 mm L 440 mm
— Auteur/artiste: Gerald E. FELLOWS — Type d'objet:
tableau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

371 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " le cavalier"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3584 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110mm L 210mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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372 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "jeune
pianiste"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3588 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 200 mm L : 110 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

373 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " enfants"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3591 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H : 110 mm L : 210 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

374 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
femme "

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3594 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 200 mm L 110 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

375 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " tête de
jeune fille "

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3597 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 200 mm L 110 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 111

376 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle "danseuse"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3600 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI  — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage -
usure normale

377 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
danseuse"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3603 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

378 Meuble Design - Knoll modèle Spoleto 8
chaises -dossier lacé - Acier chromé...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAB3308 — Poids: 31.00 kg — Dimensions:
460mm x 380mm x 790mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

379 Meuble Design - Table Cassina modèle Doge
Structure : aluminium gris foncé...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3307 — Poids: 50.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: L 2200 mm l 1100 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 112

380 Louis GYSEBRECHTS (1932) composition
moderne

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB2905 — Poids: 16.70 kg — Dimensions: H
980mm L 1100mm — Auteur/artiste: Louis GYSEBRECHTS
(1932) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

381 Huile sur toile - José Wolff - 1937

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2975 — Poids: 1.98 kg — Dimensions: Hors
cadre H 590mm L 490mm — Auteur/artiste:  José Wolff -
1937 — Etat: Après vérification - usure / usé / usure normale
- pas de restauration - pas de réparation

382 Paul DAXHELET (1905-1993) deux huiles sur
toiles " vue de marché et vue...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2916 — Poids: 2.65 kg — Dimensions: Hors
cadre H 190mm L 380mm — Auteur/artiste: Paul DAXHELET
(1905-1993) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

383 Piet WILLEQUET (1950) huile sur toile "vue
hivernal"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2913 — Poids: 1.32 kg — Dimensions: Hors
cadre H 160mm L 220mm — Auteur/artiste: Piet
WILLEQUET (1950) — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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384 Albarello vase majolique Italie 15ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4053 — Poids: 2.22 kg — Région: Italie —
Epoque: 15ème — Dimensions: H 330mm D 230mm — Type
d'objet: Vase — Etat: Usure - éclat et manque au col -
restauré

385 Miniature Persane école de Boukhara,
17/18ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4059 — Poids: 1.65 kg — Région: Perse —
Epoque: 17ème — Dimensions: Hors cadre H 400mm L
270mm — Type d'objet: peinture — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

386 Bouteilles (2) allemande en verre peint 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3039 — Poids: 570 g — Dimensions: H
150mm L 100mm — Etat: Après vérification - usure / usé /
usure normale - pas de restauration - pas de réparation

387 Verreries 18ème soufflées

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3052 — Poids: 210 g — Dimensions: H 280
mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation



Successions et collections d'Asie  et d'Europe 114

388 Iran Seldjoukide bol a décor lustré Kashan fin
XIII début XIV -ème collection...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3942 — Poids: 193 g — Région: Iran —
Epoque: 13ème - 14ème — Dimensions: H 80mm D 155mm
— Type d'objet: Bol — Etat: Légère restauration sur le bord
supérieur 

389 Coffret en opaline

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3408 — Poids: 245 g — Région: France —
Dimensions: H 75 mm L 90 mm — Etat: usure / usé / usure
normale

390 Coupe en opaline et bronze doré

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 350 €

Référence: GFAB3409 — Poids: 900 g — Région: France —
Dimensions: H 100 mm L 240 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

391 Globe terrestre Napoléon III

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB3417 — Poids: 2.40 kg — Région: France —
Dimensions: H 590 mm L 300 mm — Etat: usure / usé /
usure normale
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392 Paire de chenets en bronze à deux patine
18ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3415 — Poids: 6.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 300 mm L 210 mm — Type d'objet:
Sculpture-volume — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

393 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
pianiste"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3606 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 210mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

394 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune fille"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3577 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 140 mm L : 90 mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

395 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " têtes de
femmes"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3580 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 110mm L 200mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale
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396 Leonor FINI (1907-1996) aquarelle " jeune
danseuse"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3583 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 200mm L 110mm — Auteur/artiste: Leonor
FINI — Type d'objet: peinture — Etat: patine d'usage - usure
normale

397 MONT ATHOS panneau miniature "l'hospitalité
d'Abraham et ses douze apôtres"...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3608 — Poids: 800 g — Epoque: 16ème —
Dimensions: Hors cadre H 60mm L 45mm — Auteur/artiste:
MONT ATHOS  — Type d'objet: Religieux — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

398 boîte couverte en faïencé fin 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3318 — Poids: 850 g — Région: France —
Epoque: 18ème siècle — Dimensions: H 60mm L 175mm l
120mm — Type d'objet: Boite — Etat: Coups et usure

399 Buste romain en marbre

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3607 — Poids: 11.00 kg — Région: Italie —
Epoque: Romaine — Dimensions: H 330mm L 180mm —
Type d'objet: Sculpture, Ob — Etat: Fragment de sculpture
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400 Second Empire. Poignard de don dit « koumya
» en argent et or

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3331 — Poids: 425 g — Région: Maroc —
Epoque: 19ème — Dimensions: L 415mm — Type d'objet:
Couteau — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

401 Huile sur cuivre école de Rubens

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB3609 — Poids: 58 g — Région: Belgique —
Epoque: 17ème — Dimensions: H 150mm L 98mm — Type
d'objet: peinture — Etat: Usure

402 Pendulette de voyage

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3317 — Poids: 800 g — Région: Angleterre
— Epoque: 19ème — Dimensions: H 114mm L 80mm — Type
d'objet: Pendule — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

403 Vase cristallerie de vallerysthal "chardons",
modèle de Galle, signé - vers...

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2000 €

Référence: GFAB3424 — Poids: 728 g — Région: France —
Epoque: Vers 1880 — Dimensions: H 265mm D base 100mm
— Type d'objet: Vase — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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404 Charles SCHNEIDER (1881-1953) coupe sur pied
signature a l'amphore

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3327 — Poids: 950 g — Région: France
Longwy — Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 110mm D
228mm — Auteur/artiste: SCHNEIDER Charles — Type
d'objet: Vase — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

405 Emile Gallé imposant vase dégagé a l'acide «
fleurs fuchsia »

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3342 — Poids: 3.90 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1900 — Année: 1900 — Dimensions: H 610mm
D base 205mm — Auteur/artiste: Emile Gallé — Type
d'objet: Vase — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

406 Panier en verre gravé Daum "pivoines et
étoiles", - 1893

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3420 — Poids: 730 g — Région: France —
Dimensions: H : 230 mm L : 120 mm — Auteur/artiste: Daum
Nancy — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

407 Vase Mougin à décor de raison, et réserves en
cristallisations, signé - vers 1920

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB3423 — Poids: 1.76 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1920 — Année: 1920 — Dimensions: H 280mm
D 155mm — Auteur/artiste: Mougin — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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408 René LALIQUE (1860-1945). *Vase en cristal
moulé pressé modèle "Fougères".

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3315 — Poids: 1.12 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1900 — Dimensions: H 150mm D 160mm —
Auteur/artiste: René LALIQUE — Type d'objet: Vase — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

409 Philippe WOLFERS (1858-1929) Val Saint
Lambert vase Art Déco

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3610 — Poids: 2.46 kg — Région: Belgique
— Epoque: Vers 1920 — Dimensions: H 365mm D 140mm —
Auteur/artiste: Philippe Wolfers — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

410 Cristallerie de Gallé, coupe aux grues et
nuages, émaillé sur fond olive, vers...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB3428 — Poids: 615 g — Région: France —
Dimensions: H : 130 mm L : 170 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

411 Vielle Andenne série de 12 assiettes en faïences
16 objets

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB2899 — Poids: 7.00 kg — Dimensions:
Divers — Etat: Après vérification - accidents - 
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412 Paul SERSTÉ (1910-2000) sculpture en terre
cuite "femme et enfant"

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB2888 — Poids: 4.90 kg — Dimensions: H
650mm L 300mm  — Auteur/artiste: Paul SERSTÉ
(1910-2000)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

413 Cage oiseau chanteur

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2885 — Poids: 1.00 kg — Dimensions: H
300mm L 180 mm — Etat: à première vue - mécanisme
semble bloqué 

414 Suite de 6 chaises d'époque Empire marquetée

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 1000 €

Référence: GFAB2886 — Poids: 31.00 kg — Dimensions:
taille normale — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

415 Paire de personnages en porcelaine marque R

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2898 — Poids: 3.20 kg — Dimensions: H
380mm L 150mm — Etat: Après vérification - accidents 
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416 Forêt noire Baromètre thermomètre ours
sculptés travail Suisse

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4155 — Poids: 1.66 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 650mm L 220mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

417 Grande paire cadres en bronze doré de style
Louis XVI

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3410 — Poids: 1.60 kg — Région: France —
Dimensions: D 190 mm — Type d'objet: cadres — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

418 Paire de bougeoirs en argent de style Louis XV

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3411 — Poids: 200 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 270 mm L 130 mm — Type d'objet: Bougeoirs
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

419 Grande paire de vases en cristal monté sur
bronze doré

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3412 — Poids: 2.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 320 mm L 90 mm — Type d'objet: Vases —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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420 Julien CAUSSÉ (1869-1909) sculpture "
immortalité"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3707 — Poids: 15.50 kg — Région: France
— Dimensions: H700mm L 300mm — Auteur/artiste: Julien
CAUSSÉ (1869-1909) — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

421 Paire de tabourets Kuba RDC patine foncée

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4170 — Poids: 5.80 kg — Région: Congo —
Dimensions: H 420mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

422 Grande urne funéraire anthropomorphe
Chancay , Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3396 — Poids: 4.80 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 390 mm L 400mm — Etat:
Accidents

423 Précolombien Chimu Inca vase terre cuite
Pérou 1000 à 1400 après JC

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3393 — Poids: 430 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 170 mm L : 130 mm — Etat:
accidents
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424 Urne funéraire anthropomorphe Chancay ,
Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3390 — Poids: 425 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 145mm L : 120 mm — Etat: usure /
usé / usure normale

425 Urne funéraire anthropomorphe Chancay ,
Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3387 — Poids: 740 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 202 mm L : 115 mm — Etat:
accidents

426 Grande urne funéraire anthropomorphe
Chancay , Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3384 — Poids: 2.20 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 380 mm L : 250 mm — Etat:
Accidents

427 Grande urne funéraire anthropomorphe
Chancay , Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3382 — Poids: 3.60 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 520 mm L : 350 mm — Etat:
Accidents
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428 Urne funéraire anthropomorphe Chancay ,
Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3385 — Poids: 1.15 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 255 mm L : 170 mm — Etat: usure
/ usé / usure normale

429 BANKSY (né en 1974), d'après Pulp fiction
Epreuve en couleur sur papier Signé...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4159 — Poids: 760 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 320mm L 420mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

430 José Luis REY VILA (1910-1983) lot de 26
lithographies contre signée au crayon

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4076 — Poids: 1.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 430mm L 325mm — Auteur/artiste: José Luis
REY VILA (1910-1983) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

431 Salvador Dali. « Anémone per antipasti ».
Lithographie en couleurs sur papier...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4128 — Poids: 300 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 750mm L 545mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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432 BANKSY (né en 1974), d'après Girl with a red
ballon Epreuve en couleur sur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4162 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

433 BANKSY (né en 1974), d'après Because I'm
Worthless Epreuve en couleur sur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4165 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

434 Robert Combas. Loup Garou. Lithographie sur
papier signée et numérotée 123/150....

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4102 — Poids: 200 g — Région: France —
Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Auteur/artiste: Robert
Combas — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

435 Banksy - Girl with Balloon. Lithographie sur
papier signée et numérotée 68/150....

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4105 — Poids: 200 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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436 Damien Hirst. 2009. Requin. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4108 — Poids: 500 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 510 mm L 670 mm — Auteur/artiste:
Damien HIRST — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

437 Salvador Dali.Carte de Noël créé pour Hoechst
Hibérica S.A de 1969. Signée dans...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB4141 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 550mm L 220mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

438 Salvador Dali. Carte de Noël original créé pour
Hoechst Hibérica S.A de 1963....

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4144 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 295 mm L 220 mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

439 Salvador Dali. La Danse. Lithographie en
couleurs sur papier arches

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4147 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 750 mm L 550 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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440 Salvador Dali. « The Two Circles of Spirits ».
Lithographie sur papier...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4129 — Poids: 300 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 660mm L 510mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

441 BANKSY (né en 1974), d'après Girl with a red
ballon Epreuve en couleur sur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4163 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 320mm L 420mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

442 BANKSY (né en 1974), d'après Kids on gun
Epreuve en couleur sur papier Signé...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4160 — Poids: 770 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

443 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4097 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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444 BANKSY (né en 1974), d'après Laugh now
(2004) Epreuve en couleur sur papier...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4166 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

445 Serge KANTOROWICZ (1942) imposante
aquarelle "Chronique d'un voyeur:"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4100 — Poids: 1.50 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 800mm L 1200mm — Auteur/artiste: Serge
KANTOROWICZ (1942) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

446 Salvador Dali. « The Sodomites ». La Divine
Comédie - L'enfer - Chant 15.1963.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4133 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 330mm L 260mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

447 Salvador Dali. Circa 1980. Soft Watch. Montre
avec bracelet cuir rose....

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB4106 — Poids: 90 g — Région: Espagne —
Dimensions: L 220mm l 25mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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448 Salvador Dali. Carte de Noël original créé pour
Hoechst Hibérica S.A de 1968....

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4142 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 295mm L 220mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

449 Salvador Dali. Circa 1980. Nez Bouche.
Sculpture en polycarbonate. Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 200 €

Référence: GFAB4145 — Poids: 806 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 305mm L 222mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: Bon état - traces d'usure

450 Arman Fernandez. « Colère du temps ». 1986 -
1987. Pendentif sculpture en...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB4112 — Poids: 28 g — Région: USA —
Dimensions: H 58mm L 38mm l 11mm — Auteur/artiste:
Arman Fernandez — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

451 Salvador Dali. La Danse. Lithographie en
couleurs sur papier arches

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4148 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 590 mm L 480 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: usure / usé / usure normale 
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452 Keith Haring.« Dancing love ». Feutre noir sur
papier. Signé « K.Haring...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4115 — Poids: 100 g — Région: USA —
Dimensions: H 330mm L 210mm — Auteur/artiste: Keith
HARING — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

453 Salvador Dali. « Cuillère Molle ».Circa 1967
argenté en forme de cuillère. Signé...

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB4151 — Poids: 13 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 100mm — Auteur/artiste: Salvador DALI —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

454 Salvador Dali. « The Sodomites ». La Divine
Comédie - L'enfer - Chant 15....

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3271 — Poids: 1.55 kg — Région: Esapgne
— Dimensions: H: 330 mm L: 263 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

455 BANKSY (né en 1974), d'après Parliament
devolved Epreuve en couleur sur papier...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4158 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 320mm L 420mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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456 JEAN-CHARLES DE CASTELBAJAC (NÉ EN
1949) Tapis laine noire sur fond blanc....

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4066 — Poids: 5.00 kg — Région: Maroc —
Dimensions: L 2200mm l 1700mm — Auteur/artiste:
JEAN-CHARLES DE CASTELBAJAC (NÉ EN 1949) — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

457 BANKSY (né en 1974), d'après Girl with a ballon
Epreuve en couleur sur papier...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4161 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 320mm L 420mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

458 BANKSY (né en 1974), d'après Rat Heart
Epreuve en couleur sur papier Signé...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4164 — Poids: 360 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

459 Salvador Dali. « Song of Songs Solomon ».
Gravure en couleurs et peinture...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4131 — Poids: 300 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 570mm L 380mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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460 BANKSY (né en 1974), d'après Girl with pink
ballon Epreuve en couleur sur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4167 — Poids: 760 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 420mm L 320mm — Auteur/artiste:
BANKSY — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

461 Robert Combas. L'homme jaune. Lithographie
sur papier signée et numérotée 129/150....

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4101 — Poids: 200 g — Région: France —
Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Auteur/artiste: Robert
Combas — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

462 Pierre Soulages. N°20. Lithographie sur papier
signée et numérotée 31/150. Certificat

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4104 — Poids: 200 g — Région: France —
Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Auteur/artiste: Pierre
Soulages — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

463 Salvador Dali. « Cabeza de Caballo Riendo ».
Boutons de manchettes en...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4137 — Poids: 100 g — Région: Espagne —
Dimensions: divers — Auteur/artiste: Salvador DALI — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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464 Salvador Dali Carte de Noël original créé pour
Hoechst Hibérica S.A de 1967...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4143 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 295 mm L 220 mm — Auteur/artiste: Salvador
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

465 Damien Hirst. 2009. Cercle. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB4110 — Poids: 500 g — Région: Angleterre
— Dimensions: D : 530 mm — Auteur/artiste: Damien HIRST
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

466 Salvador Dali « Lilium Auratum Formicans
(Erotic Luily) ». 1972. Lithographie...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4146 — Poids: 200 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 750 mm L 550 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

467 Salvador Dali. Rêverie de Don Quichotte.
Lithographie en couleurs sur papier...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4149 — Poids: 200 g — Région: Esapgne —
Dimensions: H 760 mm L 550 mm — Auteur/artiste:
Salvador DALI — Etat: Taches humidités 
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468 Table de salon des années 50/70's

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4077 — Poids: 20.00 kg — Epoque: années
50 - 70 — Dimensions: H 410mm L 1230mm l 460mm —
Type d'objet: Table basse — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

469 DAVID MARSHALL (né en 1942) imposante
horloge en bronze signée sur la terrasse

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4069 — Poids: 5.50 kg — Région: Canada
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 590mm L 280mm —
Auteur/artiste: DAVID MARSHALL — Type d'objet: Sculpture,
Horloge — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

470 Jean-Noël BOUILLET (XXe) imposant vase en
verre églomisé signé et référence pièce...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB4067 — Poids: 3.40 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm D 380mm —
Auteur/artiste: Jean-Noël BOUILLET — Type d'objet: Vase
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

471 Mouchette 18ème

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB3132 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 180
mm L: 30 mm — Etat: Après vérification - usure / usé / usure
normale normales - pas de restauration - pas de réparation
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472 Royal Copenhague lot de 4 porcelaines
diverses

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3119 — Poids: 700 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

473 Grand plat en Delft 18ème à décor de
personnages et d'échassiers

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3049 — Poids: 1.20 kg — Dimensions: D
340mm  — Etat: Après vérification - accidents -

474 Suède - Signe Persson Melin pour Bodanova,
seau à glace - 1970

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3701 — Poids: 2.70 kg — Région: Suède —
Dimensions: H 710 mm L 240 mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

475 Belgique, vase en plexi avec inclusion - vers
1960

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3704 — Poids: 2.41 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 240 mm L 125 mm — Type d'objet: Vase —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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476 France - Statue en pièrre -1960

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3703 — Poids: 4.12 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: H 200 mm L 120 mm  — Type
d'objet: Sculpture-volume — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

477 France - Plaque en email, "Mon Oncle" film de
Jacques Tati, dessiné par...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3359 — Poids: 2.80 kg — Dimensions: H
650 mm L 400 mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

478 Italie - Banci Firenze Paire de lampe - 1970

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3302 — Poids: 13.20 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 820 mm L 420 mm — Etat: usure / usé / usure
normale 

479 Epi de faitage en plomb, décor de salamandre
- vers 1900

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3362 — Poids: 11.90 kg — Région: France
— Dimensions: H 730 mm L 220 mm — Etat: usure / usé /
usure normale
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480 J.Gauvin huile sur toile signé "Une nature morte
aux fleurs" - fin 19ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4046 — Poids: 5.10 kg — Région: France —
Epoque: 19ème — Dimensions: Hors cadre H 560mm L
680mm — Auteur/artiste: J.Gauvin — Type d'objet: tableau
— Etat: Cadre abimé

481 Portrait d'un dame sur toile - sans
encadrement - ancien

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4049 — Poids: 100 g — Dimensions: H
340mm L 280mm — Type d'objet: peinture — Etat: Usure et
manques

482 Aquarelle vue de village signature non
identifiée

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3398 — Poids: 3.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 450 mm L 460 mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

483 Albert CROMMELYNCK (1902-1993) dessin "
portrait de jeune femme "

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3569 — Poids: 1.43 kg — Région: Belgique
— Dimensions: HC : H 295 mm L 230 mm — Auteur/artiste:
Albert CROMMELYNCK (1902-1993) — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation
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484 Ensemble de 6 assiettes + 1 compotier, décor
"animaux héraldiques I" par GALLE...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3422 — Poids: 3.33 kg — Région: France —
Epoque: Vers 1890 — Année: 1890 — Dimensions: D assiette
232mm - H compotier 115mm D 228mm — Auteur/artiste:
Gallé — Type d'objet: Assiettes — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

485 Bol forme et motifs géométriques
anthropomorphe Sud Inca / Southern
Highland...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3388 — Poids: 262 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 65 mm D : 160 mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

486 Urne funéraire anthropomorphe Chancay ,
Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3391 — Poids: 570 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 220 mm L : 120 mm — Etat:
accidents

487 Culture Chancay pot forme de figure humaine
1200 à 1450 après JC

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3394 — Poids: 450 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H :130mm L : 140 mm — Etat: usure /
usé / usure normale
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488 Grande urne funéraire anthropomorphe
Chancay , Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3383 — Poids: 3.80 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 430 mm L : 340 mm — Etat:
accidents

489 Grande urne funéraire anthropomorphe
Chancay , Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3386 — Poids: 4.00 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 370 mm L : 350 mm — Etat:
accidents

490 Urne funéraire anthropomorphe Chancay ,
Pérou, 1100 à 1400 après JC

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3389 — Poids: 980 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 230 mm L : 160 mm — Etat:
accidents

491 Bol forme et motifs géométriques
anthropomorphe Sud Inca / Southern
Highland...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3392 — Poids: 200 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 75 mm D : 110 mm — Etat: usure /
usé / usure normale
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492 Culture Chancay pot forme de figure humaine
1200 à 1450 après JC

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3395 — Poids: 430 g — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H : 120mm L : 130 mm — Etat: usure /
usé / usure normale et petit coup sur le dessus

493 Montre à gousset en or jaune (18k) (77.4gr)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4300 — Poids: 77 g — Région: Europe —
Dimensions: D 45 mm — Etat: usure / usé / usure normale et
verre cassé

494 Pendentif boussole et cristal anglais (18k)
(7.3gr)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4301 — Poids: 7 g — Région: Europe —
Dimensions: H 31 mm — Etat: usure / usé / usure normale

495 Pendentif et chaine en or (18k) et (24.9gr)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB4302 — Poids: 25 g — Région: Europe —
Dimensions: Pendentif H 50 mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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496 Pendentif camé et chaine en or jaune (18k) et
(17.8gr)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4303 — Poids: 18 g — Région: Europe —
Dimensions: H35mm L30mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

497 Montre à gousset en or jaune (18k) et (57gr)

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB4304 — Poids: 57 g — Région: Europe —
Dimensions: D 45 mm — Etat: usure / usé / usure normale 

498 Montre bracelet en or jaune (18k) et (21.8gr)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4305 — Poids: 22 g — Région: Europe —
Dimensions: H15mm D30mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

499 Montre à gousset en or jaune (18k) et (68.6gr)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAB4306 — Poids: 68 g — Région: Europe —
Dimensions: D 45 mm — Etat: bosses
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500 Bracelet en or jaune (18k) et plaque en micro
mosaïque (41.3gr)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB4307 — Poids: 0 g — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

501 Bracelet en or jaune (18k) mailles tressées
plaines (63.9gr)

Mise à prix: 1750 € Est.: 1750 € / 2400 €

Référence: GFAB4308 — Poids: 144 g — Région: Europe —
Dimensions: L195mm H20mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

502 Boussole en or jaune (18k) et chaine (18.2gr)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4309 — Poids: 127 g — Région: Europe —
Dimensions: H6mm D22mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation



Termes et conditions particulières
CONDITIONS PARTICULIERES VENTE DU 7 mai 2022

La date de la vente est le samedi 7 mai 2022

La vente des lots démarrera à 11h00 (heure de Bruxelles)

Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEERS et 51BIDLIVE

Exposition sur rendez-vous

A. les conditions générales de vente sont d'application

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES)

C. Les décisions du commissaire-priseur sont sans appel (les indications données sont approximatives).

D. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. Goldfield considère, d'une part, que si la facture du(des) lot(s) acquis n'est payée dans un

délai de 20 jours à partir de la date de la vente, l'acheteur/consommateur est supposé avoir fait usage de son droit de rétractation, d'autre part, l'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après

réception du(des) lot(s) acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la

vente,  d'une confirmation des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel,

lors de l'exercice éventuel de son  droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit

(vent) être reçu(s) par Goldfield en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par Goldfield.

E. L'acquéreur paiera en sus des enchères 26% de frais (Toutes taxes comprises). Pour les enchères en salle, via le site internet goldfield.auction ou via un ordre d'achat direct.

E.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une une plate-forme partenaire : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS ou d'un ordre

téléphonique, soit 30% .

F. Les frais supplémentaires liés au mode de paiement sont définis ci-après : Virement international :          1% TVAC ; Paypal : 5% TVAC ; cartes de crédit : 3,5% TVAC ; cash : 0% ; Bancontact : 1% TVAC

G. ENLEVEMENT / ENVOI :  Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GOLDFIELD peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

G.1.Tarif expédition GOLDFIELD

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchèquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzegovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Georgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédonie, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) 

                          ZONE 1         ZONE 2          ZONE 3          ZONE 4

de 0 à 1 Kg        42 EUROS    70 EUROS     102 EUROS    128 EUROS

De 1 à 2Kg        48 EUROS    75 EUROS     122 EUROS    158 EUROS

de 2 à 5 Kg        62 EUROS    85 EUROS     152 EUROS    258 EUROS

de 5 à 10 Kg      80 EUROS    108 EUROS    248 EUROS    515 EUROS

de 10 à 20 Kg    109 EUROS   159 EUROS    298 EUROS    556 EUROS

de 20 à 30 Kg    139 EUROS   229 EUROS    352 EUROS    655 EUROS 

G.2. Au-delà de 30Kg, le colis ne peut pas être expédié. (certains lots sont expédiables sur devis)

G.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GOLDFIELD, cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse

ou de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GOLDFIELD ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GOLDFIELD mettra cependant tout en oeuvre

pour limiter les risques s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

H. ORDRE D'ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d'exécuter les ordres d'achat pour les amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par

lettre, Internet ou téléphone, 2 heures maximum, avant le début de chaque vente.

I. PAIEMENT : cash, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

J. les pas des enchères sont les suivants :

- De 1  € à 25  € : par 1  €

- De 25   € à 50  € : par 5  €

- De 50   €  à 100  € : par 10  €

- De 100   €  à 300  € : par 20  €

- De 300   €  à 1000  € : par 50  €

- De 1000  € à 5000  € : par 100  €

- De 5000  € à 10 000  € : par 200  €

- De 10 000  € à 50 000  € : par 500  €

- De 50 000  € à 100 000  € : par 1000  €

- De 100 000  € à 500 000  € : par 5000  €

K. DROIT DE SUITE (le pourcentage sera ajouté aux frais de la vente de 26%) - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe.

Le droit de suite est fixé comme suit:

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe;

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros;

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros;

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros;

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros.

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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Goldfield Auction 


